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1 SECTION
SUGGESTED APPLICATION: JIG HEAD – JERKBAIT - TOPWATER

1 SECTION
SUGGESTED APPLICATION: LONG JERK – CASTING JIG -TOPWATER

1 SECTION
SUGGESTED APPLICATION: JERKBAIT – TOPWATER – LIGHT CASTING JIG

Una serie sviluppata per essere il top per il saltwater game. Senza riserve.  Copre 
tutte le esigenze del pescatore che vuole misurarsi con le prede più ambite dei nostri 
mari e non solo. Carbonio alto modulo con azioni studiate per essere estremamente 
versatili, robuste e al contempo leggere. Come sempre abbiamo testato le nostre canne 
portandole al limite per superarlo. Una serie impreziosita con rifiniture di pregio, colori 
aggressivi ed eleganti e componentistica scelta ad hoc assieme ai nostri pro staff. Kiar 
Reef, un tuffo nel blu.  

A rod serie developed to be the top for saltwater. It covers all the needs of the angler 
who wants to fight with the most desirable preys. High modulus carbon, rod actions are 
designed to be extremely versatile, robust and at the same time light. As usual, we tested 
our rods pushing them to the limit, in order to overcome it. It is made with of precious 
finishing, aggressive and elegant colors and top level components.

KIAR REEF

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKKR01 HKR690M 6’9” - 205 cm Medium 5 ~ 18 g Max 12 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKKR02 HKR720MH 7’2” - 218 cm Medium heavy 8 ~ 28 g Max 20 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKKR05 HKR710M 7’1” - 215 cm Medium 5 ~ 18 g Max 12 lb

SERIES:
XOHG

XVS-LN ALIEN REEL SEAT 

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE
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1 SECTION + UNIBUT
SUGGESTED APPLICATION: CASTING JIG – POPPING - TOPWATER

1 SECTION + UNIBUT
SUGGESTED APPLICATION: LONG JERK – CASTING JIG -TOPWATER

SERIES:
XQHG

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

DNPS REEL SEAT

XVS-MN ALIEN REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKKR03 HKR1-740H 7’4” - 223cm Heavy 20 ~ 80g Max 40 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKKR04 HKR1-760H 7’6” - 230 cm Heavy 15 ~ 45 g Max 25 lb

GIMBALL

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE
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Il nostro obiettivo è puntare al meglio e andare sempre oltre. Abbiamo sviluppato una nuova serie che riparte dagli ottimi risultati 
ottenuti con le Premium e le Black Weapon Revenge unendone i punti di forza. Canne leggere, sensibili, resistenti, versatili e 
aggressive. Componenti innovativi, come gli anelli Sea-guide XOHG e XOQ e manici Japan style sono solo la parte cool di un mix di 
stile ed efficacia. Non fermatevi all’apparenza, seppur bellissima. Abbiamo usato il miglior carbonio e le resine più performanti. Sono 
canne vere: fatte di esperienza e di tecnologia; di strike, di lanci, e di recuperi! Herakles Thug Tested Style! 

Our goal is to aim at the best and go further. We developed a new series that starts from the excellent results achieved with the 
Premium and the Black Weapon Revenge series by combining together their points of strength. These rods are light, sensitive, 
resistant, versatile and aggressive. The innovative components such as Sea-guide XOHG and XOQ guides and the Japan style handles 
are just the cool part of a mix of style and effectiveness. We used the best carbon material and the most resilient resins. Herakles 
Thug Tested Style!

BLACK WEAPON REVENGE

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

SE

A-GUIDE
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1 SECTION  SPINNING

1 SECTION CASTING

SERIES:
XQG

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKBWR01 HBRS660ML 6’6” - 198 cm Medium Light 1/16 ~ 5/16 oz 4 ~ 10 lb

CAHKBWR02 HBRS680MH 6’8” - 203 cm Medium Heavy 3/16 ~ 5/8 oz 8 ~ 16 lb

CAHKBWR03 HBRS690M 6’9” - 205 cm Medium 1/8 ~ 3/8 oz 5 ~ 12 lb

CAHKBWR04 HBRS710MF 7’1” - 215 cm Medium Fast 1/8  ~ 1/2 oz 6 ~ 14 lb

CAHKBWR05 HBRS69OL 6’9” - 205cm Light 1/16 ~ 1/4 oz 3 ~ 8 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKBWR50 HBRC660M 6’6” - 198 cm Medium 1/8 ~ 1/2 oz 6 ~ 12 lb

CAHKBWR51 HBRC690MF 6’9” - 205 cm Medium Fast 1/8 ~ 5/8 oz 8 ~ 14 lb

CAHKBWR52 HBRC700MH 7’0” - 213 cm Medium Heavy 1/4 ~ 3/4 oz 10 ~ 20 lb

CAHKBWR53 HBRC720H 7’2” - 218 cm Heavy 1/4 ~ 1 1/2 oz 10 ~ 30 lb

CAHKBWR54 HBRC730CR 7’3” - 220 cm Crankbait 1/8 ~ 1 1/2 oz 8 ~ 20 lb

CAHKBWR55 HBRC680H 6’8” - 203 cm Heavy 1/4 ~ 1 oz 10 ~ 30 lb

SERIES:
XOHG

VSS REEL SEAT

REEL SEAT KCS

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE
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 Potenti predatori da trofeo, sfide memorabili con lucci e siluri in situazioni 
al limite. Questo è il target della serie HUGE XX. Canne potenti, maneggevoli e 
resistenti, ma anche bilanciate e di peso contenuto. Potrete usarle dalla riva, 
dalla barca e dal belly boat in ogni situazione in cui materiale dall’elevatissima 
affidabilità si rende necessario. Particolarmente interessanti le due canne per 
la pesca in verticale sviluppate da Xavier Vella, uno dei più grandi pescatori di 
siluro europei.

Powerful trophy predators, memorable fights against pikes and catfish in 
extreme conditions. This is the new HUGE XX target. Powerful, maneuverable 
and resistant rods, but also very balanced and lightweight.  Perfectly suitable for 
bank, float tube and boat fishing whenever a high performance rod is needed. 
Very interesting are the two vertical fishing rod developed by Xavier Vella, one 
of the most experienced catfish fishermen in Europe.

SPECIAL
FIGHT
BUTT

SERIES:
XQG

FLANGED 
STONE

OTHER TOP GUIDES

Heavy duty 
fighting top 
guide

Standard 
top guide

1 SECTION

1 SECTION

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. TYPE
CAHKHX01 HHS66OH 6’6” - 198 cm Heavy 1 1/2 ~ 5 oz  (40 ~ 150 g) SPINNING

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. TYPE
CAHKHX02 HHC66OH 6’6” - 198 cm Heavy 1 1/2 ~ 5 oz  (40 ~ 150 g) CASTING

SPINNING

CASTING

XSS ALIEN REEL SEAT

ACS REEL SEAT

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE
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CASTINGSPINNING

1 SECTION SPINNING

CASTING

1 SECTION + UNIBUTT

1 SECTION + UNIBUTT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKHX03 HHS700MH 7’ - 210 cm Medium Heavy 3/8 ~ 2 oz (10 ~ 60 g) 15 ~ 40 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKHX05 HHS1-760H 7’6” - 228 cm Heavy 1/2 ~ 3 oz (15 ~ 90 g) 20 ~ 50 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKHX04 HHC1-730H 7’3” - 220 cm Heavy 1 ~ 4 oz (30 ~ 120 g) 20 ~ 50 lb

SERIES:
XTG

SERIES:
XBG

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE
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 Il design ultramoderno, il carbonio di ultima generazione, il manico in EVA 
e gli anelli Fuji Torzite Titanium Frame danno vita a queste fantastiche canne, 
che il nostro pro-staff ha studiato e testato per oltre 3 anni. Il concetto KASUMI 
porterà il trout area Herakles ad altissimi livelli. Ogni canna è stata ideata in modo 
specifico per affrontare tournament dal tasso tecnico elevatissimo e qualsiasi 
condizione di resa del pesce. La serie si suddivide in due tipologie principali: 
canne tubular (T) e canne con solid tip (ST), entrambe caratterizzate da azioni 
reattive e veloci. I solid tip sono stati abbinati ai blank in modo peculiare, 
mantenendo il rapporto tra potenza e sensibilità, dando il giusto supporto ad un 
fusto molto rapido e facendo sì che sia possibile raggiungere distanze di lancio 
notevoli rispetto alle canne di pari potenza. KASUMI saves your time.

The ultramodern design, the latest generation carbon material, the EVA 
handle and Fuji Torzite Titanium Frame guides make real these fantastic rods. 
Our Herakles pro-staff has studied and tested these designs now for over 3 
years. The KASUMI concept will take the Herakles trout area to the highest level. 
Each rod has been specifically designed for tournament fishing with a very high 
technical specification for use in any fishing condition. The series is divided into 
two main types: tubular rods (T) and rods with solid tip (ST), both featuring both 
reactive and fast actions. The solid tips have been matched to the blanks in a 
particular way which maintains the relationship between power and sensitivity, 
giving the right support to a very fast blank making considerable casting 
distances possible compared to rods of equal power. KASUMI saves your time.

NEW
2021
NEW
2021
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2 SECTIONS

2 SECTIONS

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKAK01 T506ML 5’6” - 168 cm Medium Light  1,5 ~ 3,7 g 2 ~ 5 lb

CAHKAK02 ST600UL  6’ - 180 cm Ultra Light  0,7 ~ 2,8 g 1 ~ 4 lb

CAHKAK03 ST601GL  6’1” - 183 cm Gran Light 1 ~ 3,5 g 1 ~ 5 lb

CAHKAK04 T602L 6’2” - 185 cm Light 0,9 ~ 2,8 g 1 ~ 4 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKAK05 ST511B 5’11” - 178 cm Bottom/Vertical 0,4 ~ 2,8 g 1 ~ 5 lb

RODS

32CM

19CM

TUBOLAR MODEL: T506ML - T602L

SOLID TIP FULL CARBON MODEL: ST600UL

SOLID TIP FULL CARBON MODEL: ST601GL-ST511B

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

KASUMI

SE

A-GUIDESE

A-GUIDE

SERIES:
FUJI

TORZITE
TITANIUM

FRAME

NAKED

HIGH SENSITIVE REEL SEAT

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
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2 SECTIONS

Il nuovo inizio del trout area di Herakles. Tramite il restyling della serie Genesi abbiamo tentato di dettare il trend di una 
specialità dello spininng in continua evoluzione. Blank innovativi più sensibili e leggeri dedicati all’agonista più esigente, 
manici dalle linee performati, look elegantissimo. La nuova serie Genesi R mira a ottimizzare l’interazione tra il pescatore 
e la propria attrezzatura allo scopo di migliorare le prestazioni in gara e in ogni altra situazione. Il look Japan Style è stato 
superato per adattare la forma alla perfomance, sempre guardando all’anima generata dalle esigenze dei pescatori italiani ed 
Europei. I manici sono modellati per essere ergonomici. Il sughero con rifiniture in carbonio, EVA e rubber cork è secondario, 
solo un dettaglio! La sostanza è ciò che conta, la forma deve essere dettata dalla funzione. Le nuove azioni sono il frutto dello 
studio dei campi gara italiani ed Europei. Restano i toni di colore cangianti, stavolta con raffinati toni tendenti al rame e al 
bronzo. La Genesi R è arrivata, ne sarete travolti!

A new start to Herakles’ trout fishing range. Through restyling of the Genesi series we have tried to lead the trend of the 
spin fishing specialty as it constantly evolves. Innovative, light-weight blanks with superior responsiveness, intended for 
the most demanding anglers, high performance handles and exquisite looks. The new Genesis R series tries to optimise the 
interaction between the angler and his or her equipment, so as to improve performance in competition and anywhere else. 
The Japanese Style look has been superseded to adapt form to performance, always faithful to the spirit rooted in the needs 
of Italian and European anglers. The handles are ergonomically shaped. The cork with carbon finishing, EVA and rubber cork 
are secondary, merely details! Substance is what counts: form must always follow function. The new actions are the result 
of field studies in Italian and European competitions. The iridescent hues still remain, this time with refined tones tending 
towards copper and bronze. The Genesis R has arrived, it will stun you!

 AREA GENESI-R
CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKGR01 HGR2-172L 5’7” - 172 cm Light 1 ~ 3,7 g 1 ~ 5 lb

CAHKGR02 HGR2-ST180UL 6’ - 180 cm Ultra Light 0,5 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CAHKGR03 HGR2-183ML 6’1” - 183 cm Medium Light 1,5 ~ 4,5 g 1 ~ 5 lb

CAHKGR04 HGR2-198ML 6’6” - 198 cm Medium Light 1,5 ~ 5,0 g 2 ~ 6 lb

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
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SERIES:
XOHG

TU
BU

LA
R

SERIES:
XUT

VSS REEL SEAT

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

RODS
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L’evoluzione del trout area ha richiesto la progettazione di canne specifiche per performance 
incomparabili. Azioni dotate al tempo stesso di specificità e versatilità necessarie per la 
competizione. Canne sensibili, affidabili ed eleganti. 

ELISIUM R: Abbiamo implementato le caratteristiche proprie della serie Elisium per seguire il 
trend del trout area. Il risultato è un serie più performante, più rapida e più sensibile. Abbiamo usato 
anche il concetto del “solid tip 19cm” sul modello HER2-601ML. Lo stile che ci contraddistingue ha 
incontrato l’evoluzione che l’agonismo ed i pescatori esigenti richiedono.

ELISIUM BOTTOM: canna in due sezioni dedicata alla pesca bottom. La seconda sezione presenta 
la conicità accentuata tipica delle canne  da bottom Japan style ed è dotata di anti-sliding part e 
disponibile con porta mulinello Caxin o senza. La vetta put-in ultrasensibile è dotata di solid tip.
Tutti i modelli hanno insito lo stile Elisium. Ogni blank della serie è dotato del tipico pitch a spirale 
risultando sensibile e leggero. A questi livelli la componentistica non è solo un dettaglio e l’uso 
degli anelli Sea-guide XOHG è la prova che Herakles mira ad efficacia e affidabilità. Innovazione e 
performance senza limiti fanno di Elisium l’avanguardia del trout area.

ELISIUM ONE: le monopezzo per chi non scende a compromessi. Più sensibilità grazie al blank 
monopezzo che implementa le già ottime potenzialità di tutta la serie Elisium. Disponibile tubolar 
o con soli tip.

The evolution of trout area fishing has called for the creation of special rods to reach great 
performances. Rod actions which can be used for specific techniques and versatile at the same 
time, as competition needs. These are sensitive, reliable and elegant rods.

ELISIUM R: We implemented the features of the Elisium series to follow the trend of the trout 
area. The result are more performing, faster and more sensitive rods. We used the concept “19cm 
solid tip” on the model HER2-601ML. Our distingtive style has met the evolution that the competition 
and exigent anglers require.

ELISIUM BOTTOM: 2 section rods dedicated to the bottom fishing. The second section has the 
large conicity typical of the Japan Style bottom rods. It has an anti-sliding part . Available with 
or without Caxin reel seat. The put in first section with solid tip is ultrasensitive. All the models 
have the Elisium style. Every blank of this series has the typical spiral pitch, so they are light and 
sensitive. At these top levels rods the components are not only details. So, using Sea-guide XOHG 
guides is the evidence the Herakles want effectiveness and reliability. Innovation and performance 
with any limit make Elisium the Trout area vanguard.

ELISIUM ONE: one-piece rods for the ones that refuse any compromise. Thanks to the one piece 
blank they are more sensitive, because it increases the potential of the Elisium series. They are 
available with tubolar or solid tip.

RODS
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SERIES:
XOHG

SERIES:
XUT

TU
BU

LA
R

2 SECTIONSAREA ELISIUM R

VSS REEL SEAT

RODS

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKER01 HER2-178UL 5’10” - 178 cm Ultra Light 0,8 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CAHKER02 HER2-195L 6’5” - 195 cm Light 1,5 ~ 5,0 g 2 ~ 6 lb

CAHKER03 HER2-185ML 6’1” - 185 cm Medium Light 1,2 ~ 4,0 g 1 ~ 5 lbSOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

NEW
2021
NEW
2021
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2 SECTIONSAREA ELISIUM BOTTOM

SERIES:
XOHG

WITHOUT REEL SEAT

CAXIN REEL SEAT

SERIES:
XMT

SO
LI

D 
TI

P

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKEB01 HEB2-180B 6’ - 180 cm Bottom 0,4 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKEB02 HEB2-180B 6’ - 180 cm Bottom 0,4 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

1 SECTIONAREA ELISIUM ONE
CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKEO01 HEO180XUL 6’ - 180 cm Extra Ultra Light 0,5 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CAHKEO02 HEO187ULC 6’3” - 187 cm Ultra Light Cranking 1 ~ 3 g 1 ~ 4 lb

CAHKEO03 HEO170UL 5’6” - 170 cm Ultra Light 0,8 ~ 2,8 g 1 ~ 4 lb

VSS REEL SEAT

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
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SERIES:
XUT

TU
BO

LA
R

SE

A-GUIDE
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2 SECTIONS

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKEV01 HEV2-183UL 6’ - 183 cm Ultra Light 1 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CAHKEV02 HEV2-183ML 6’ - 183 cm Medium Light 1,2 ~ 3,5 g 1 ~ 5 lb

CAHKEV03 HEV2-198ML 6’6” - 198 cm Medium Light 1,5 ~ 4,5 g 2 ~ 6 lb

CAHKEV05 HEV2-170L 5’6” - 170 cm Light 1,5 ~ 3,5 g 1 ~ 5 lb

AREA EVOK

HTS CONCEPT

SERIES:
XYG

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

EVOK la serie di canne destinate al trout area che unisce le esigenze degli agonisti 
con la voglia di divertirsi. Immediatezza di utilizzo e azioni studiate per implementare 
gli strike e diminuire le slamate sono le caratteristiche principali. Componenti 
studiati per ottimizzare questi blank sono il plus di una serie che vi catturerà. Anelli 
Sea-guide e manici performanti sono i plus di una serie che vi catturerà.

EVOK is the series of rods for trout area fishing that combines the needs of 
competitors with the desire to have fun.Immediacy of use and actions designed to 
carry out strikes and reduce unhooking are its main features.Components designed 
to optimise these blanks are the pluses of a series that will get you hooked.Sea-
guide rings and high-performance handles are the pluses of a series that will get 
you hooked.

WWW.HERAKLES-FISHING.IT [15]
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La Wild Elisium è il risultato di una collaborazione con Matteo 
Antonelli, campione italiano di pesca con esca artificiale da 
riva. Il blank e il solid tip assicurano sensibilità leggerezza e 
potenza necessarie per pescare in ogni spot dove si pratica 
il light spinning, abbiamo sintetizzato questo concetto nella 
parola Wild. Per materiali, stile e componentistica entra di 
diritto a far parte della serie Elisium. Da qui il binomio perfetto 
Wild Elisium un mix di tecnica, eleganza e affidabilità ed 
efficacia.

Wild Elisium is the result of a collaboration with Matteo 
Antonelli, Spinning from the shore Italian Champion. The 
blank and the solid tip ensure sensitivity, lightness and power 
needed to fish in every spot where we practice light spinning; 
we have encapsulated this concept in the word Wild.Its 
materials, style and components mean it has the right to be 
part of the Elisium series.

Hence the perfect combination of Wild Elisium, a mix 
of technique, elegance and reliability, and effectiveness. 
Versatile and extremely easy to pick up. The strike is 
guaranteed!

Una serie efficace ed efficiente, studiata appositamente 
per il light spinning in torrente e in lago. Canne in due 
sezioni dotate con solid tip, o tubolar tip versatili ed 
affidabili, impreziosite dagli anelli sea-guide XOHG. Ottima 
anche per lo street fishing e per tutte le tecniche light 
risulta una serie versatile e di estrema immediatezza di 
utilizzo. Lo strike è assicurato!

An effective and efficient series, specifically designed 
for stream and lake light spinning. Two-sections with solid 
tip, or tubolar tip these rods are versatile and reliable, 
enhanced with XOHG Sea-guide rings. Also excellent for 
street fishing and for all light techniques, it is a series that 
is versatile and extremely easy to pick up.The strike is 
guaranteed!

WILD STRIKE2 SECTIONS

2 SECTIONSWILD ELISIUM
CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKWE01 HWE2-240MF 8’ - 240 cm Medium Fast 2 - 10 g 2 - 6 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKWS01 HWS2-218L 7’2” - 218 cm Light 1,5 ~ 8 g 2 - 6 lb

CAHKWS02 HWS2-240ML 8’ - 240 cm Medium Light 2 ~ 10 g 2 - 7 lb

CAHKWS03 HWS2-168UL 5’7” - 168cm Ultra Light 1,0 ~ 3,5 g 1 ~ 5 lb

CAHKWS04 HWS2-270M 9’ – 270cm Medium 2,5 ~ 14g 3 ~ 8lb

SERIES:
XOHG

SERIES:
XLT

SERIES:
XOHG

OVS REEL SEAT

VSS REEL SEAT

SERIES:
XLT

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

NEW
2021
NEW
2021

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

TUBULARTUBULAR

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON

SOLID TIP 
FULL CARBON
SOLID TIP 
FULL CARBON
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Evoluzione è la giusta definizione per una serie di canne che ha destato l’interesse di molti pescatori europei 
e non solo. Infatti, le “Calida Pro Evo” sono state studiate e realizzate con carbonio di ultima generazione e 
componentistica all’avanguardia. E’ il meglio racchiuso in una serie accessibile e facile da usare: sensibilità, 
potenza e versatilità d’impiego. Le azioni sono state studiate per coprire le tecniche più utilizzate del bass 
fishing, offrendo comfort e prestazioni di alto livello. Equipaggiate con anelli Sea-guide e nuovi porta mulinelli 
ergonomici. Rifinite con cura e look aggressivo. Hanno tutto ciò che ogni pescatore vorrebbe per vincere una 
competizione, o per catturare una preda da trofeo!  

Evolution is the right definition for a rod series which caught the interest of many European and non- European 
anglers. In fact the “Calida Pro Evo” have been studied and realized with the last generation carbon and materials. 
It is a fantastic quality and easy to use rod series offered at an accessible price; sensible, powerful and versatile. 
The rod actions have been developed to cover the most common techniques of bass fishing, offering comfort and 
high level performances. They are equipped with Sea Guide rings and the new ergonomic reel seat. These rods 
are carefully finished with an aggressive look, they will offer all what an angler could desire to win a competition 
or to catch a trophy fish.

SPINNING

CASTING
CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKCP50 HCC650MF 6’5” - 195 cm Medium Fast 1/8 ~ 5/8 oz (5 ~ 18 g) 6 ~ 14 lb

CAHKCP51 HCC700M 7’ - 213 cm Medium 1/8 ~ 1/2 oz (3 ~ 14 g) 6 ~ 12 lb

CAHKCP53 HCC720CR 7’2” - 218 cm Crankbait 1/4 ~ 1 1/4 oz (7 ~ 35 g) 8 ~ 20 lb

CAHKCP54 HCC720H 7’2” - 218 cm Heavy 1/4 ~ 1 1/2 oz (7 ~ 40 g) 10 ~ 30 lb

CAHKCP55 HCC740H 7’4” - 223 cm Heavy 1/4 ~ 1 5/8 oz (7 ~ 45 g) 10 ~ 30 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKCP01 HCS650M 6’5” - 195 cm Medium 1/8 ~ 3/8 oz (3 ~ 10 g) 5 ~ 10 lb

CAHKCP02 HCS700M 7’ - 213 cm Medium 1/8 ~ 1/2 oz (3 ~ 14 g) 6 ~ 12 lb

CAHKCP03 HCS700MH 7’ - 213 cm Medium Heavy 3/16 ~ 5/8 oz (5 ~ 18 g) 6 ~ 14 lb

CAHKCP04 HCS700H 7’ - 213 cm Heavy 1/4 ~ 1 oz (7 ~ 28 g) 8 ~ 20 lb

1 SECTION

1 SECTION

VSS REEL SEAT

XCGT REEL SEAT

SERIES:
XYG

SERIES:
XLT

SERIES:
XLT

SERIES:
XB

WWW.HERAKLES-FISHING.IT
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1 SECTION
SUGGESTED APPLICATION: CASTING JIG - JERK - TOPWATER

1 SECTION + UNI BUTT
SUGGESTED APPLICATION: CASTING JIG - LONG JERK - TOPWATER

OVS REEL SEAT

VSS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKLD01 HLD701MH 7’1” - 215 cm Medium Heavy 10 ~ 30 g 30 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKLD02 HLD1-705H 7’5” - 225 cm Heavy 15 ~ 60 g 40 lb

Levity deep è la serie destinata alla pesca saltwater che 
comprende canne leggere, potenti e affidabili. La specificità 
e la varietà dei modelli permettono di soddisfare moltissime 
esigenze, dallo spinning da terra alla pesca sulle mangianze, 
fino all’eging. Ogni modello è stato dotato di portamulinello, 
anelli e componentistica differente per risultare adeguata a 
soddisfare le esigenze specifiche delle tecniche e delle prede 
con cui deciderete di misurarvi.

Levity deep is the series designed for saltwater fishing that 
includes light, powerful and reliable rods.The specific nature 
and variety of the models allow you to satisfy many needs, from 
bank/shore spinning to fishing on the “mangianze” (baitfish 
breaking the surface), up to eging.Each model has been 
equipped with a different reel seat, rings and components to 
meet the specific needs of the techniques and prey which you 
decide to tackle.

Front-bridge 
top guide

Reverse-bridge 
top guide

OTHER TOP GUIDES

NEW CONCEPT TOP 
GUIDE ANTI-TANGLE

SERIES:
XUT

SERIES:
XYG

SERIES:
XTG

XUT
TOP-GUIDE
COMPLETE
SERIES

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

RODS
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1 SECTION + UNI BUTT
SUGGESTED APPLICATION: CASTING JIG - POPPING - TOPWATER

OVS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKLD03 HLD1-707HH 7’7” - 230 cm H-Heavy 20 ~ 80 g 50 lb

CAHKLD04 HLD1-710XH 7’10” - 238 cm Extra Heavy 60 ~ 200 g 70 lb

2 SECTIONS
SUGGESTED APPLICATION: EGI

2 SECTIONS
SUGGESTED APPLICATION: CASTING JIG - LONG JERK - TOPWATER

VSS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKLD05 HLD2-802EG 8’2” - 245 cm Medium EGI 2,0 ~ 3,0# PE 0,1 ~ 0,6

CAHKLD06 HLD2-803EG 8’3” - 248 cm Medium Fast EGI 2,5 ~ 4,0# PE 0,2 ~ 1

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKLD07 HLD2-800H 8’ - 240 cm Heavy 20 ~ 60 g 40 lb

DPS REEL SEAT
SERIES:
XBG

SERIES:
XYG

SERIES:
XTG

GIMBALL

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

SE

A-GUIDE

RODS
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Il divertimento allo stato puro. Canne con azioni in grado di farvi gustare ogni secondo tra la ferrata 
ed il momento in cui giunge la cattura. Queste canne grazie alle loro azioni garantiscono lanci lughi, 
recuperi con il completo controllo sull’esca e combattimenti entusiasmanti. Carbonio alto modulo, 
design aggressivo e anelli Sea-Guide XO leggeri e performanti  sono il mix perfetto da abbinare ad 
azioni entusiasmanti. Tecnologia avanzata, affidabilità e divertimento concentrati in una serie di 
canne perfetta per pescare i predatori più ambiti di mare ed acqua dolce.

These rods are pure fun. Action rods offering you to enjoy every second from the moment You 
strike to the end of the fight. Thanks to their specific actions these rods will guarantee long casts, 
complete control on the bait during the retrieve and exciting fights. High modulus carbon, aggressive 
design and Sea-Guide XO high performance and lightweight guides are the perfect mix to exciting 
action. Advanced technology, reliability and fun all concentrated in a rod series perfect to fish for 
the most popular predators in salt and fresh water. 

KIAR VANTO 2 SECTIONS

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W.
CAHKKV01 HKV2-630ML 6’3” - 187 cm Medium Light 3 ~ 10 g

CAHKKV02 HKV2-650M 6’5” - 195 cm Medium 5 ~ 18 g

CAHKKV04 HKV2-700MF 7’  - 213 cm Medium Fast 5 ~ 21 g

CAHKKV05 HKV2-720MH 7’2” - 218 cm Medium Heavy 10 ~ 30 g

CAHKKV06 HKV2-790MF 7’9” - 235 cm Medium Fast 5 ~ 21 g

SERIES:
XOG

SERIES:
XLT

VSS REEL SEAT 

WWW.HERAKLES-FISHING.IT
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SPINNING 2 SECTIONS

VSS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKENG00 HES2-501UL 5’1” - 155 cm Ultra Light 1 ~ 3 g 1 ~ 4 lb

CAHKENG01 HES2-600ML 6’ - 180 cm Medium light 3 ~ 10 g 3 ~ 6 lb

CAHKENG02 HES2-700M 7’ - 213 cm Medium 5 ~ 18 g 5 ~ 10 lb

CAHKENG03 HES2-700MH 7’ - 213 cm Medium Heavy 10 ~ 28 g 8 ~ 15 lb

CAHKENG04 HES2-702H 7’2” - 218 cm Heavy 15 ~ 40 g 10 ~ 30 lb

CAHKENG05 HES2-800MH 8’ - 240 cm Medium Heavy 10 ~ 30 g 8 ~ 20 lb

CAHKENG06 HES2-800H 8’ - 240 cm Heavy 20 ~ 50 g 10 ~ 30 lb

CAHKENG07 HES2-900H 9’ - 270 cm Heavy 20 ~ 60 g 10 ~ 30 lb

CAHKENG08 HES2-ST800ML 8’ - 240 cm Medium Light 2 ~ 12 g 1 ~ 8 lb

ENIGMA

Canne azzurre come il cielo per vivere le vostre avventure di pesca. Herakles con Enigma vuole 
offrire una serie ampia per soddisfarvi in qualsiasi situazione. Canne per il fiume, per il lago e per 
il mare. Look accattivante e componenti resistenti. Anelli Sea-guide, e componenti di pregio. La 
prima scelta per chi vuole divertirsi pescando!

Rods as blue as the sky to enjoy your fishing adventures.Herakles with Enigma wants to offer 
you an extensive series to satisfy your needs whatever the situation.Rods for river, lake and sea 
fishing.A captivating look and resistant components.Sea-guide rings, and first-rate components.
The first choice for those who want to have fun fishing!

SERIES:
XLT

SERIES:
XYG

[21]
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SOLID TIP 
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La serie Youth diventa più performate ed aggressiva. Le azioni sono 
state migliorate con carbonio più resistente, sensibile e leggero. Il 
manico è totalmente rivoluzionato impiegando un portamulinello 
HTS. Il look military green è totalmente diverso dal precedente, ma 
altrettanto giovane e accattivante. Preparatevi a nuove appassionanti 
avventure di pesca!

The Youth series becomes more performing and aggressive. The 
actions have been improved with more resistant and more sensitive 
and lighter carbon. The handle is totally revolutionized using an HTS 
reel seat. The military green look is totally different from the previous 
one, but just as young and captivating. Get ready for new exciting 
fishing adventures!

YOUTH 2 SECTIONS

HTS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKYO03 HYS2-600M 6’ - 180cm Medium 7 ~ 18g 5 ~ 15lb

CAHKYO04 HYS2-700MH 7’ - 213cm Meadium Heavy 7 ~ 21g 7 ~ 20lb

SERIES:
XY

NEW
2021
NEW
2021
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Herakles con Youth offre lo stile accattivante e giovane su canne dai grezzi all’altezza della 
sitiazione.  Il top per coloro che vogliono provare l’emozione unica della pesca. disponibili in 4 
modelli:

AREA YOUTH: Canna da trout area divertente, robusta e versatile. Viene offerta nella 
lunghezza 6’ con azione light. Anelli Sea-guide e porta mulinello performante rifiniscono una 
canna veramente interessante.

AREA YOUTH J: 3 canne Japan Style dedicate al trout area Lo stile accattivante e giovane 
con componentistica Sea-guide e azioni studiate per rendere al meglio per il trout area. 
Portamulinello ergonomico Japan style e manico perfetto per il lancio ad una mano. Una canna 
bilanciata dalla piega perfetta.

Through Youth Herakles offers a cool and young style is combined with effective rod blanks. 
The top for who wants to try the unique experince of fishing. Available in 4 models:

AREA YOUTH: It’s a fun, resistant and versatile tour area rod. It’s  6’ long with a light action. 
Sea-guide guides and high performance reel seat are the finishing of this really interesting rod.

AREA YOUTH J: 3 Japan style rods dedicated to trout area. The cool and young style is 
combined with Sea-guide components and actions designed to be the best for the trout area. 
It has a Japan style ergonomic reel seat and a perfect handle for one-handed cast. A balanced 
rod with a perfect action.

AREA YOUTH J

AREA YOUTH

1 SECTION

2 SECTIONS

OVS REEL SEAT

OVS REEL SEAT

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKYJ03 HYJS2-505ML 5’5” - 167cm Medium Light 1 ~ 3 g 1 ~ 4 lb

CAHKYJ04 HYJS2-601XUL 6’1” - 185cm Extra Ultra Light 0,7 ~ 2,5 g 1 ~ 4 lb

CAHKYJ05 HYJS2-602L 6’2” - 187cm Light 1,5 ~ 4,0 g 2 ~ 5 lb

CODE MODEL LENGTH ACTION C.W. LINE
CAHKYT03 HYS2-600L 6’ - 182 cm Light 1,5 ~ 4,0g 1 ~ 5 lb

SERIES:
XUT

SERIES:
XYG

SE

A-GUIDE SE

A-GUIDE

RODS
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1/4 oz.

3/8 oz.

Si tratta di uno spinnerbait compatto. Le due misure 1/4oz 
e 3/8oz lo rendono molto versatile. La testa ha un design 
idrodinamico e curato. Le proporzioni del braccio in acciaio 
lo rendo perfetto per produrre vibrazioni, proteggere l’amo 
e facilitare l’abboccata. Questo artificiale risulta adatto, a 
molteplici situazioni. È ottimo per il pitching, per le acque 
chiare dove è necessaria una presentazione finesse e più 
in generale per le acque caratterizzate da alta pressione 
di pesca. Alcuni colori sono disponibili nella versione 
tandem (una paletta willow leaf e una Colorado) e altri 
nella versione double willow (due palette willow leaf) in 
accordo con l’esperienza del nostro staff. Tutte le palette 
sono caratterizzate dal design studiato da Herakles con 
lo speciale engraving che rifrange la luce creando miriadi 
di piccoli bagliori adescanti. Gli skirt high quality e le 
verniciature della testa sono anch’essi curati per rendere 
l’esca ben rifinita e soprattutto più catturante. Questo 
spinnerbait che sintetizza innovazione ed esperienza di 
Herakles nel campo del bassfishing e dello spinning. 

It is a compact spinnerbait. The two sizes 1/4oz and 
3/8oz make it very versatile. The head has a hydrodynamic 
and refined design. The proportions of the steel arm make 
it perfect for producing vibrations, protecting the hook 
and facilitating the bite. This lure is suitable for multiple 
situations. It is excellent for pitching, for clear waters where 
a finesse presentation is required and more generally for 
waters characterized by high fishing pressure. Some colors 
are available in the tandem version (a willow leaf blade and 
a Colorado blade) and others in the double willow version 
(two willow leaf blades) according with the experience of 
our staff. All the blades are characterized by the design 
studied by Herakles. It has a special engraving that refracts 
the light creating many small attractive flashes. The high-
quality skirts and the paint on the head are also treated to 
make the lure well finished and above all more capturing. 
This spinnerbait synthesizes the Herakles’ innovation and 
experience in the field of bass fishing and spinning too.

AMPHIBIO
Tandem  1/4 oz. - 3/8 oz.  | Blades size W3.0 - C2.0

Double Willow  3/8 oz. | Blades size W3.0 - W2.0
Hook size 2/0  
5pcs for pack

3/8 oz.

2 HIGH VALUE
REFLECTOR
GLASS BALLS
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CODE 1/4: ARHKAST0701
CODE 3/8: ARHKAST1001

CODE 3/8: ARHKASW1004

CODE 1/4: ARHKAST0704
CODE 3/8: ARHKAST1004

CODE 3/8: ARHKASW1007

CODE 1/4: ARHKAST0702
CODE 3/8: ARHKAST1002

CODE 3/8: ARHKASW1006

CODE 1/4: ARHKAST0705
CODE 3/8: ARHKAST1005

CODE 3/8: ARHKASW1008

CODE 1/4: ARHKAST0703
CODE 3/8: ARHKAST1003

CODE 1/4: ARHKAST0706
CODE 3/8: ARHKAST1006

FIRE TIGER

AYU

AYU

WAKASAGI

GHOST WHITE

CHARTREUSE 
WHITE

KINKURO

SUNFISH

DEVIL

CHARTREUSE 
WHITE

TANDEM

DOUBLE                 WILLOW BLADES
SIZE
SCALE 1:1

WILLOW
3.0

WILLOW
2.0

COLORADO
2.0

Blades size W3.0 - W2.0

Blades size W3.0 - C2.0
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NEW
COLORS
2021
NEW
COLORS
2021

NEW
S I Z E
2021
NEW
S I Z E
2021

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

8g 
treble hook size 10
4,6 cm

15g 
treble hook size 8
5,6 cm

45g 
treble hook size 4
7,8 cm

PINK SHAD

PINK SARDA

ACCIUGA

TRISHAD

CODE 8,0: JHKAF03
CODE 15,0: JHKAG03
CODE 21,0: JHKKJ2103
CODE 29,0: JHKAE03
CODE 45,0: JHKAH03

CODE 8,0: JHKAF08
CODE 15,0: JHKAG08
CODE 21,0: JHKKJ2108
CODE 29,0: JHKAE08
CODE 45,0: JHKAH08

CODE 8,0: JHKAF07
CODE 15,0: JHKAG07
CODE 21,0: JHKKJ2107
CODE 29,0: JHKAE07
CODE 45,0: JHKAH07

CODE 8,0: JHKAF09
CODE 15,0: JHKAG09
CODE 21,0: JHKKJ2109
CODE 29,0: JHKAE09
CODE 45,0: JHKAH09

29g 
treble hook size 6
6,5 cm

21g 
treble hook size 6
5,8 cm

KUTTER JIG
8g | 15g   | 21g  | 29g  | 45g

 5pcs for pack

La sua peculiarità è la possibilità di cambiare la sua azione 
semplicemente invertendo la parte collegata alla lenza, ossia 
invertendo il baricentro dell’artificiale. Spostando il baricentro 
verso la lenza si avranno discese più lente e si potrà jerkare 
il jig come fosse un lipless o un minnow. In questo caso si 
sfrutteranno le caratteristiche tipiche del recupero del 
casting jig anche con recuperi lenti. Innescato con il baricentro 
spostato verso il basso renderà molto bene nei recuperi lineari 
producendo rivoluzioni ancor più repentine sul proprio asse. 
Inoltre, permetterà gittate di lancio maggiori e offrirà tempi di 
affondamento più brevi utili per raggiungere gli hot spot tempi 
più brevi.

Its main feature is the possibility to vary the swimming action 
inverting the rigging point from front to rear, inverting the center 
of gravity of the lure. Moving the center of gravity toward the 
main line it will possible to obtain slower dives and the chance 
to jerk the jig like a lipless or a minnow. It will be possible to work 
the lure with all the main characteristic of casting jig fishing 
even at low speed retrieve. Rigged with the center of gravity 
toward the bottom will perform very well on straight retrieves 
producing fast twists on its own axis, will cast longer and sink 
faster reaching the strike zone in a shorter time.

PINKY
CODE 8,0: JHKAF02
CODE 15,0: JHKAG02
CODE 21,0: JHKKJ2102
CODE 29,0: JHKAE02
CODE 45,0: JHKAH02

HOLO CHARTREUSE
CODE 8,0: JHKAF04
CODE 15,0: JHKAG04
CODE 21,0: JHKKJ2104
CODE 29,0: JHKAE04
CODE 45,0: JHKAH04

SARDINA
CODE 8,0: JHKAF06
CODE 15,0: JHKAG06
CODE 21,0: JHKKJ2106
CODE 29,0: JHKAE06
CODE 45,0: JHKAH06

MUGGINE
CODE 8,0: JHKAF01
CODE 15,0: JHKAG01
CODE 21,0: JHKKJ2101
CODE 29,0: JHKAE01
CODE 45,0: JHKAH01

HOLO MILK
CODE 8,0: JHKAF05
CODE 15,0: JHKAG05
CODE 21,0: JHKKJ2105
CODE 29,0: JHKAE05
CODE 45,0: JHKAH05

PACK: 1 METAL JIG +1 TREBLE HOOK
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COLORS
2021
NEW
COLORS
2021

NEW
S I Z E
2021
NEW
S I Z E
2021

HOLO CHARTREUSE

42g 
9,9 cm

28g 
8,9 cm

21g 
8,0 cm

14g 
7,1 cm7g 

5,7 cm

COL.1 COL.2 COL.3

COL.4

COL.8

COL.5

COL.9

CODE 7,0: ARHKKE0701
CODE 14,0: ARHKKE1401 
CODE 21,0: ARHKKE2101
CODE 28,0: ARHKKE2801
CODE 42,0: ARHKKE4201

CODE 7,0: ARHKKE0702
CODE 14,0: ARHKKE1402
CODE 21,0: ARHKKE2102
CODE 28,0: ARHKKE2802
CODE 42,0: ARHKKE4202

CODE 7,0: ARHKKE0703
CODE 14,0: ARHKKE1403 
CODE 21,0: ARHKKE2103
CODE 28,0: ARHKKE2803 
CODE 42,0: ARHKKE4203

CODE 7,0: ARHKKE0704
CODE 14,0: ARHKKE1404 
CODE 21,0: ARHKKE2104
CODE 28,0: ARHKKE2804 
CODE 42,0: ARHKKE4204

CODE 7,0: ARHKKE0708
CODE 14,0: ARHKKE1408
CODE 21,0: ARHKKE2108
CODE 28,0: ARHKKE2808 
CODE 42,0: ARHKKE4208

CODE 7,0: ARHKKE0705
CODE 14,0: ARHKKE140 
CODE 21,0: ARHKKE2105
CODE 28,0: ARHKKE2805 
CODE 42,0: ARHKKE4205

CODE 7,0: ARHKKE0709
CODE 14,0: ARHKKE1409
CODE 21,0: ARHKKE2109
CODE 28,0: ARHKKE2809 
CODE 42,0: ARHKKE4209

Il Keen jig è un’esca dalla spiccata aerodinamicità 
grazie al corpo affusolato. L’assetto decentrato permette 
un movimento armonico nel recupero e fluttuante 
in caduta, molto simile al nuoto del pesce foraggio. 
Perciò risulta molto adatto alla pesca sulle mangianze. 
È possibile utilizzarlo sia dalla riva che dalla barca, per 
insidiare tutti i predatori sia con tecniche verticali che 
con recuperi orizzontali, o a dente di sega. Tunnidi, Serra, 
Palamite, Lampughe, Spigole e Ricciole. Tutti i predatori 
che vi verranno in mente non sapranno resistere!

The Keen jig is a lure with great aerodynamics thanks 
to the tapered body.The off-centre balance allows a 
harmonious movement in retrieval and fluctuating in fall, 
very similar to how baitfish swim.Therefore it is great for 
fishing on the “mangianze” (baitfish breaking the surface).
You can use it both from the shore and from the boat, 
to attract all predators either with vertical techniques 
or with horizontal or sawtooth retrievals.Tuna, Bluefish, 
Atlantic Bonito, Common Dolphinfish, Sea Bass and 
Snapper.Any predator you can think of will not be able to 
resist!

KEEN JIG
7g | 14g  | 21g  | 28g | 42g

5pcs for pack
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[NEW COLORS 2021]
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GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

COLOR 144 COLOR 145COLOR 143 COLOR 146

COLOR 135

COLOR GS123

COLOR NS136

COLOR 125

COLOR 133

COLOR ADP122

COLOR NS136B

COLOR 126

COLOR 127

COLOR 29B

COLOR ADP130

COLOR 119

COLOR ADP129

COLOR 80

COLOR 132

COLOR 120

COLOR LN138 COLOR LN139COLOR LN137 COLOR 142

COLOR 148 COLOR 149COLOR 147 COLOR 150



[COLOR 
CHART]
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SHINESHINE

MATTMATT

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

COLOR 34 COLOR 38COLOR 35 COLOR 39COLOR 36

COLOR 40

COLOR 20 COLOR 25COLOR 21 COLOR 26COLOR 24

COLOR 27

COLOR 46

COLOR 16
COLOR 12

COLOR 17COLOR 15

COLOR 18

COLOR 28 COLOR 31COLOR 29 COLOR 32COLOR 30

COLOR 33

COLOR 44
COLOR 45COLOR 43 COLOR 45B
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COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

COLOR 101

COLOR LN107 COLOR LN109

COLOR  115

COLOR LN89

COLOR 102

COLOR 110

COLOR 116

COLOR 92

COLOR AC104

COLOR 118

COLOR 91

COLOR 103

COLOR 111

COLOR 117

COLOR 96

COLOR 53

COLOR 65COLOR 54 COLOR 60 COLOR 72

COLOR 49COLOR 47 COLOR 50COLOR 48 COLOR 51

COLOR 76BCOLOR 75B COLOR 78B

COLOR 98

COLOR 77COLOR 76 COLOR 80B

COLOR 99

COLOR 105

COLOR 82

COLOR 100

COLOR 106

COLOR 114

COLOR 97

COLOR 66 COLOR 75

COLOR 85

COLOR 94

COLOR 93

COLOR 113

COLOR 95

COLOR 112
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GLOW 
COLOR

NEW
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NEW
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2021

NEW
COLORS
2021
NEW
COLORS
2021

CODE 2,0g: ARHKKA20142

CODE 2,0g: ARHKKA20149

CODE 2,0g: ARHKKA20143

CODE 2,0g: ARHKKA20150

COLOR 142

COLOR 149

COLOR 144COLOR 143

COLOR 150COLOR 148
CODE 2,0g: ARHKKA20148

CODE 2,0g: ARHKKA20144

CODE 2,0g: ARHKKA2029B

CODE 2,2g: ARHKKA22127
CODE 2,8g: ARHKKA28127

CODE 2,0g: ARHKKA2080
CODE 2,2g: ARHKKA2280
CODE 2,8g: ARHKKA2880

CODE 2,0g: ARHKKA20132

COLOR 29B

COLOR 127

COLOR 125

COLOR 133

COLOR 80

COLOR 132

CODE 2,0g: ARHKKA20125
CODE 2,2g: ARHKKA22125
CODE 2,8g: ARHKKA28125

CODE 2,0g: ARHKKA20133
CODE 2,2g: ARHKKA22133
CODE 2,8g: ARHKKA28133

Franco Mancini e Alessio Caciagli, hanno dato vita al Kasumi. Forma particolare larga 
in testa e stretta in coda, ma nonostante questo molto bilanciata e performante al 
lancio. Uno spoon ottimo nelle fasi di attività con recupero sostenuto o con recupero 
variabile intervallato da piccole jerkate. Altrettanto catturante in affondamento o nel 
recupero lento con stop&go sul fondo. Uno spoon versatile per ogni esigenza di pesca 
e competizione.

2,0g | 2,2g | 2,8g | hook size 6
5pcs per pack

2,0g

KASUMIA
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SPOONS

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZENEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

CODE 2,2g: ARHKKA2292

CODE 2,2g: ARHKKA22100
CODE 2,8g: ARHKKA28100

CODE 2,2g: ARHKKA22107
CODE 2,8g: ARHKKA28107

CODE 2,0g: ARHKKA20103
CODE 2,2g: ARHKKA22103
CODE 2,8g: ARHKKA28103

COLOR 92

COLOR 100

COLOR LN107

COLOR 95

COLOR AC104

COLOR 103COLOR 98

COLOR 105

CODE 2,2g: ARHKKA2298
CODE 2,8g: ARHKKA2898

CODE 2,2g: ARHKKA22105
CODE 2,8g: ARHKKA28105

CODE 2,0g: ARHKKA2095
CODE 2,2g: ARHKKA2295
CODE 2,8g: ARHKKA2895

CODE 2,2g: ARHKKA22104
CODE 2,8g: ARHKKA28104

CODE 2,0g: ARHKKA2032

CODE 2,0g: ARHKKA2076
CODE 2,2g: ARHKKA2276
CODE 2,8g: ARHKKA2876

CODE 2,2g: ARHKKA2238

CODE 2,2g: ARHKKA2277
CODE 2,8g: ARHKKA2877

COLOR 32

COLOR 76COLOR 49

COLOR 82 COLOR LN89

COLOR 38

COLOR 77COLOR 60

COLOR 25

COLOR 91

CODE 2,0g: ARHKKA2060
CODE 2,2g: ARHKKA2260
CODE 2,8g: ARHKKA2860

CODE 2,2g: ARHKKA2225
CODE 2,8g: ARHKKA2825

CODE 2,0G: ARHKKA2091
CODE 2,2g: ARHKKA2291
CODE 2,8g: ARHKKA2891

CODE 2,2g: ARHKKA2249

CODE 2,2g: ARHKKA2282
CODE 2,8g: ARHKKA2882

CODE 2,0g: ARHKKA2089
CODE 2,2g: ARHKKA2289
CODE 2,8g: ARHKKA2889

CODE 2,2g: ARHKKA22111
CODE 2,8g: ARHKKA28111

COLOR 111

Franco Mancini and Alessio Caciagli together have come up with the Kasumi. Despite 
its unusual shape, large at the head and slim at the tail, it is well-balanced and gives 
a high-performance cast. An excellent spoon in the active phases both with steady 
retrieval or with a jerk and pause retrieval. It is just as effective in either the sinking 
and in slow retrieval or with stop and go on the bottom. A versatile spoon for your every 
fishing and competitive need.

2,2g
2,8g
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0,7g

1,1g

1,5g

2,0g
2,5g 3,5g 4,6g 6,0g

barbless 
hook size 8

barbless 
hook size 8

barbless 
hook size 6

barbless 
hook size 6

barbless 
hook size 6

barbless 
hook size 4

barbless 
hook size 4

barbless 
hook size 4

0,7g | 1,1g | 1,5g | 2,0g | 2,5g | 3,5g | 4,6g | 6,0g | barbless hook 
5pcs per pack

AMMER
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Forma ad aquilone, parte terminale bombata, profilo 
ondulato e spessore maggiorato. Doppia finitura: 
sulla parte superiore martellata in coda e liscia in 
punta e viceversa nella parte inferiore. Un ondulante 
dall’estrema lanciabilità che cattura in affondamento, 
in fase di recupero e in trattenuta. Rende al meglio nel 
recupero sul fondo. Grazie al rapporto peso/volume 
regge anche recuperi sostenuti. Disponibile da 0.7g 
fino a 6,0g offre molte opzioni per risolvere le fasi della 
gara dove i pesci sono difficili e si rende necessaria 
una svolta. È divenuto uno dei cavalli di battaglia di 
Herakles.

A kite shape with an end part that is rounded, and a 
wavy and thicker profile.Double finish: on the top the 
tail is hammered and the tail is smooth, whereas the 
bottom is the opposite. A spoon with extreme casting 
power that catches while sinking, in the retrieval phase 
and in hold.It offers you the best when retrieving from 
the bottom.Thanks to the weight/volume ratio it also 
supports sustained retrieves. Available from 0.7g up 
to 6,0g, it offers many options to handle the times 
during a competition when the fish are difficult and a 
breakthrough is needed. It has become one of Herakles’ 
workhorses. 
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AMMER

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

NEW
COLORS
2021
NEW
COLORS
2021NEW

S I Z E
2021
NEW
S I Z E
2021

COLOR 144COLOR 143 COLOR 146

COLOR 135

COLOR GS123

COLOR NS136

COLOR 125

COLOR 133

COLOR ADP122

COLOR NS136B

COLOR 126 COLOR 127

COLOR ADP130

COLOR 119

COLOR ADP129

COLOR 80

COLOR 132

COLOR LN138 COLOR 142

COLOR 148

CODE 0,7g: ARHKAMR07129CODE 1,1g: ARHKAMF127
CODE 1,5g: ARHKAMC127
CODE 2,0g: ARHKAMR20127
CODE 4,6g: ARHKAME127
CODE 6,0g: ARHKAMR60127

CODE 1,1g: ARHKAMF132

CODE 6,0g: ARHKAMR60148CODE 2,5g: ARHKAMM143

CODE 2,0g: ARHKAMR20130

CODE 3,5g: ARHKAMB136 CODE 4,6g: ARHKAME138CODE 4,6g: ARHKAME136B
CODE 6,0g: ARHKAMR60136B

CODE 2,0g: ARHKAMR20142
CODE 3,5g: ARHKAMB142

CODE 1,5g: ARHKAMC133
CODE 2,5g: ARHKAMM133

CODE 0,7g: ARHKAMR07135
CODE 1,1g: ARHKAMF135
CODE 1,5g: ARHKAMC135
CODE 2,0g: ARHKAMR20135
CODE 3,5g: ARHKAMB135

CODE 0,7g: ARHKAMR07144
CODE 1,1g: ARHKAMF144
CODE 1,5g: ARHKAMC144
CODE 2,0g: ARHKAMR20144
CODE 2,5g: ARHKAMM144

CODE 0,7g: ARHKAMR07146
CODE 1,1g: ARHKAMF146

CODE 1,5g: ARHKAMC122CODE 2,0g: ARHKAMR20119
CODE 3,5g: ARHKAMB119
CODE 6,0g: ARHKAMR60119

CODE 2,5g: ARHKAMM80

CODE 2,5g: ARHKAMM126
CODE 3,5g: ARHKAMB126

CODE 1,5g: ARHKAMC125
CODE 2,0g: ARHKAMR20125
CODE 2,5g: ARHKAMM125
CODE 3,5g: ARHKAMB125
CODE 4,6g: ARHKAME125
CODE 6,0g: ARHKAMR60125

CODE 1,5g: ARHKAMC123
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AMMER
GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

MATTMATT

GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE

CODE 1,1g: ARHKAMF49
CODE 1,5g: ARHKAMC49
CODE 2,0g: ARHKAMR2049
CODE 2,5g: ARHKAMM49
CODE 3,5g: ARHKAMB49
CODE 4,6g: ARHKAME49

COLOR 49
CODE 1,5g: ARHKAMC50
COLOR 50

CODE 4,6g: ARHKAME53
COLOR 53

CODE 2,5g: ARHKAMM54
CODE 4,6g: ARHKAME54

COLOR 54

CODE 1,5g: ARHKAMC28
CODE 2,5g: ARHKAMM28
CODE 3,5g: ARHKAMB28
CODE 4,6g: ARHKAME28

COLOR 28
CODE 1,5g: ARHKAMC29
CODE 2,5g: ARHKAMM29
CODE 3,5g: ARHKAMB29
CODE 4,6g: ARHKAME29
CODE 6,0g: ARHKAMR6029

COLOR 29
CODE 1,5g: ARHKAMC31
COLOR 31

CODE 2,5g: ARHKAMM32
CODE 3,5g: ARHKAMB32
CODE 6,0g: ARHKAMR6032

COLOR 32

CODE 1,5g: ARHKAMC35
CODE 2,5g: ARHKAMM35
CODE 3,5g: ARHKAMB35
CODE 4,6g: ARHKAME35

COLOR 35
CODE 1,5g: ARHKAMC36
CODE 3,5g: ARHKAMB36

COLOR 36
CODE 2,5g: ARHKAMM38
CODE 3,5g: ARHKAMB38

COLOR 38
CODE 1,5g: ARHKAMC48
CODE 2,5g: ARHKAMM48
CODE 3,5g: ARHKAMB48

COLOR 48

COLOR 12
CODE 1,1g: ARHKAMF18
COLOR 18 COLOR 20 COLOR 27

CODE 1,1g: ARHKAMF60
CODE 1,5g: ARHKAMC60
CODE 2,5g: ARHKAMM60
CODE 3,5g: ARHKAMB60
CODE 4,6g: ARHKAME60
CODE 6,0g: ARHKAMR6060

COLOR 60

CODE 2,0g: ARHKAMR2082
CODE 6,0g: ARHKAMR6082

CODE 1,1g: ARHKAMF80B
CODE 1,5g: ARHKAMC80B
CODE 2,0g: ARHKAMR2080B
CODE 4,6g: ARHKAME80B

COLOR 80B COLOR 82

COLOR 75B
CODE 1,5g: ARHKAMC76
CODE 2,0g: ARHKAMR2076
CODE 2,5g: ARHKAMM76
CODE 3,5g: ARHKAMB76
CODE 4,6g: ARHKAME76
CODE 6,0g: ARHKAMR6076

COLOR 76
CODE 1,1g: ARHKAMF76B
CODE 1,5g: ARHKAMC76B
CODE 2,5g: ARHKAMM76B
CODE 3,5g: ARHKAMB76B
CODE 4,6g: ARHKAME76B

CODE 4,6g: ARHKAME78BCODE 2,5g: ARHKAMM77
CODE 3,5g: ARHKAMB77
CODE 4,6g: ARHKAME78B

COLOR 76B

COLOR 78BCOLOR 77

CODE 0,7g: ARHKAMR0775B
CODE 1,1g: ARHKAMF75B
CODE 2,5g: ARHKAMM75B
CODE 3,5g: ARHKAMB75B
CODE 4,6g: ARHKAME75B

CODE 1,5g: ARHKAMC12
CODE 2,5g: ARHKAMM12
CODE 3,5g: ARHKAMB12

CODE 1,1g: ARHKAMF20
CODE 1,5g: ARHKAMC20
CODE 2,5g: ARHKAMM20
CODE 3,5g: ARHKAMB20
CODE 4,6g: ARHKAME20

CODE 1,5g: ARHKAMC27
CODE 2,5g: ARHKAMM27
CODE 3,5g: ARHKAMB27

[AMMER REGULAR COLORS]
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AMMER

NEW SIZENEW SIZE
NEW SIZENEW SIZE

CODE 0,7g: ARHKAMR07116
CODE 1,5g: ARHKAMC116

COLOR 116

CODE 2,0g: ARHKAMR20117
COLOR 117

CODE 0,7g: ARHKAMR07118
COLOR 118

CODE 2,5g: ARHKAMM109

CODE 1,5g: ARHKAMC105
CODE 2,0g: ARHKAMR20105
CODE 2,5g: ARHKAMM105
CODE 4,6g: ARHKAME105

COLOR 105

CODE 0,7g: ARHKAMR07107
CODE 1,5g: ARHKAMC107
CODE 2,0g: ARHKAMR20107
CODE 4,6g: ARHKAME107

COLOR LN107 COLOR LN109

CODE 0,7g: ARHKAMR0794
CODE 1,1g: ARHKAMF94

CODE 1,1g: ARHKAMF93
COLOR 93

CODE 1,1g: ARHKAMF89
CODE 1,5g: ARHKAMC89
CODE 2,0g: ARHKAMR2089
CODE 2,5g: ARHKAMM89
CODE 3,5g: ARHKAMB89
CODE 4,6g: ARHKAME89
CODE 6,0g: ARHKAMR6089

COLOR 94
CODE 0,7g: ARHKAMR0796
CODE 1,1g: ARHKAMF96
CODE 2,0g: ARHKAMR2096

COLOR 96
CODE 1,1g: ARHKAMF97
COLOR 97

CODE 0,7g: ARHKAMR07112
COLOR 112

CODE 0,7g: ARHKAMR07113
COLOR 113

CODE 0,7g: ARHKAMR07114
COLOR 114

CODE 0,7g: ARHKAMR07115
CODE 2,0g: ARHKAMR20115

COLOR 115

CODE 2,0g: ARHKAMR20100
CODE 3,5g: ARHKAMB100

COLOR 100

CODE 0,7g: ARHKAMR07101
COLOR 101

CODE 2,0g: ARHKAMR20103
CODE 3,5g: ARHKAMB103

COLOR 103
CODE 2,0g: ARHKAMR20104
CODE 3,5g: ARHKAMB104
CODE 4,6g: ARHKAME104

COLOR AC104

COLOR LN89
CODE 1,5g: ARHKAMC91
CODE 2,0g: ARHKAMR2091
CODE 2,5g: ARHKAMM91
CODE 3,5g: ARHKAMB91
CODE 4,6g: ARHKAME91
CODE 6,0g: ARHKAMR6091

COLOR 91
CODE 1,1g: ARHKAMF92
COLOR 92

CODE 0,7g: ARHKAMR07110
COLOR 110
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SPOONS

GLOW 
COLOR
GLOW 
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GLOW 
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GLOW 
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GLOW 
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GLOW 
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GLOW 
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GLOW 
COLOR

NEW
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2021
NEW
COLORS
2021

0,4g

0,9g

La pesca “bottom” ossia sul fondo è una tecnica tipica del 
trout area che permette di catturare le trote che vi stazionano 
apatiche. Questa specialità è proficua per tutto l’anno e rende 
al meglio quando le altre non danno risultati. Lo spoon si monta 
reverse, con l’amo in testa rivolto verso l’alto. La forma ottagonale 
e la speciale silhouette lo rendono perfetto per cadere sul fondo 
ed essere letale, in caduta, fermo, o mosso a balzelli. Sbam-B è 
l’evoluzione di questa strategia secondo Herakles. Cattura anche 
lontano dal fondo, ma non ditelo a nessuno!

Bottom fishing is a typical trout area technique that allows you 
to catch trout in one spot. This specialty is a winner throughout 
the year and offers you the best option when other methods offer 
no results. The spoon is mounted reverse, with the hook at the top 
pointing upwards. The octagonal shape and the special silhouette 
make it perfect to fall to the bottom and be deadly while falling, 
still, or roughly moved. Sbam-B is the evolution of this strategy 
according to Herakles. It also catches away from the bottom, but 
do not tell anyone!

SBAM-B
0,4g | barbless hook size 10 | 5pcs per pack
0,9g | barbless hook size 10 | 5pcs per pack
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CODE 0,9g: ARHKSBC31
COLOR 31

CODE 0,4g: ARHKSBC0427CODE 0,4g: ARHKSBC04132 CODE 0,9g: ARHKSBC136B CODE 0,4g: ARHKSBC04147
CODE 0,9g: ARHKSBC147

CODE 0,4g: ARHKSBC0466

CODE 0,4g: ARHKSBC0485 CODE 0,9g: ARHKSBC92

CODE 0,4g: ARHKSBC04112CODE 0,4g: ARHKSBC0494

CODE 0,4g: ARHKSBC0445B CODE 0,9g: ARHKSBC72

CODE 0,4g: ARHKSBC0475 CODE 0,4g: ARHKSBC0493

CODE 0,4g: ARHKSBC04113CODE 0,4g: ARHKSBC0495

CODE 0,9g: ARHKSBC27

CODE 0,9g: ARHKSBC66

CODE 0,9g: ARHKSBC85

CODE 0,9g: ARHKSBC45B

CODE 0,9g: ARHKSBC75

CODE 0,9g: ARHKSBC113CODE 0,9g: ARHKSBC95

COLOR 27COLOR 132 COLOR NS136B COLOR 147

COLOR 45B COLOR 72COLOR 66

COLOR 75 COLOR 85 COLOR 92

COLOR 94

COLOR 93

COLOR 95 COLOR 113COLOR 112

HOOK
SETTING
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COLOR 49
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CODE 2,3g: ARHKSBB142CODE 2,3g: ARHKSBB120 CODE 2,3g: ARHKSBB127 CODE 2,3g: ARHKSBB135
COLOR 142COLOR 120 COLOR 127 COLOR 135

CODE 1,3g: ARHKSBA31
CODE 2,3g: ARHKSBB31

COLOR 31
CODE 1,3g: ARHKSBA39CODE 1,3g: ARHKSBA36 CODE 1,3g: ARHKSBA46

CODE 2,3g: ARHKSBB46

CODE 1,3g: ARHKSBA75B
CODE 2,3g: ARHKSBB75B

CODE 1,3g: ARHKSBA49
CODE 2,3g: ARHKSBB49

CODE 1,3g: ARHKSBA47
CODE 2,3g: ARHKSBB47

CODE 2,3g: ARHKSBB76

CODE 1,3g: ARHKSBA50
CODE 2,3g: ARHKSBB50

CODE 2,3g: ARHKSBB39CODE 2,3g: ARHKSBB36

COLOR 39COLOR 36 COLOR 46

COLOR 75B

COLOR 99

COLOR 47

COLOR 76

COLOR 50

COLOR AC104 COLOR 105

Short and wide spoon with sharpened ends. It is excellent during 
competitions, both for the beginning and for the apathetic trout 
during the rest of the match. It has an accentuated movement 
that makes it catchy, both in the fall and in the retrieving. It’s heavy 
and compact so it allows long casts. The 1.3g size is excellent for 
the upper and middle layers of water, while the 2.3 is designed 
for “bottom fishing” and for the lower layers in general. Equipped 
with single barbless hook, that is now a must in the Trout Area 
tournament and in many lakes.

Ondulante corto e largo con estremità appuntite. Ottimo in gara, 
sia per la partenza che per le trote apatiche delle fasi successive. 
Possiede un movimento accentuato che lo rende catturante, sia 
in caduta, che nel recupero. Pesante e compatto permette di 
fare lanci lunghi. La misura 1,3g è ottima per gli strati superiori e 
intermedi dell’acqua, mentre la 2,3 è stata pensata per la pesca 
bottom e negli strati inferiori in genere. Dotato di amo singolo 
senza ardiglione che ormai è praticamente obbligatorio nei circuiti 
del Trout Area e in molti dei laghi e dei torrenti a regolamento 
specifico.

SBAM
1,3g | 2,3g | barbless hook size 6

5pcs per pack

1,3g

CODE 1,3g: ARHKSBA104 CODE 2,3g: ARHKSBB105
CODE 2,3g: ARHKSBB99
CODE 1,3g: ARHKSBA99

2,3g
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CODE 0,6g: ARHKZER146

CODE 0,6g: ARHKZER28

CODE 0,6g: ARHKZER135

CODE 0,6g: ARHKZER20 CODE 0,6g: ARHKZER36 CODE 0,6g: ARHKZER43

CODE 0,6g: ARHKZER80B

CODE 0,6g: ARHKZER116

CODE 0,6g: ARHKZER46CODE 0,6g: ARHKZER45

CODE 0,6g: ARHKZER92

CODE 0,6g: ARHKZER76

COLOR 135

COLOR 20 COLOR 36 COLOR 43

COLOR 80B

COLOR 116

COLOR 46

COLOR 94

COLOR 146

COLOR 28

COLOR 45

COLOR 92

COLOR 76

COLOR 113
CODE 0,6g: ARHKZER113CODE 0,6g: ARHKZER94

Artificiale ultralight necessario per catturare 
le trote apatiche che “ci prendono in giro” 
stazionando nei pressi della sponda. Nato per 
il lancio ad una mano e la pesca in superfice 
è ottimo per le fasi finali della competizione. 
Infatti, è la soluzione quando vediamo il pesce, 
ma non riusciamo a prenderlo con niente…

An Ultralight lure ideal to capture apathetic 
trouts. Designed for the “one hand cast” and for 
“topwater fishing”, it is great for the final stages 
of competitions.

ZERO 6
0,6g | barbless hook size 10

5pcs per pack

0,6g
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0,9g

CODE 0,9g: ARHKLEA116
COLOR 116

Un artificiale light a forma di rombo con punta 
rialzata. Nonostante il peso contenuto si lancia 
agevolmente. È dotato di un nuoto stretto e 
adescante. Fa veramente la differenza poiché resta 
in pesca molto a lungo. È stato pensato per condizioni 
in cui le trote sono difficili e risulta veramente letale 
su pesci apatici. 

It’s a very light rhomboid lure with the front part 
turned up. Despite its low weight it is easy to be 
casted. Its way of swimming makes it very catchy. 
It really makes the difference because it can stay 
in the strike zone for a long time. It was thought for 
conditions where trout are diffident.

LEAF
0,9g | barbless hook size 8

5pcs per pack

CODE 0,9g: ARHKLEA28

CODE 0,9g: ARHKLEA36

CODE 0,9g: ARHKLEA12

CODE 0,9g: ARHKLEA34 CODE 0,9g: ARHKLEA43

CODE 0,9g: ARHKLEA76CODE 0,9g: ARHKLEA47

CODE 0,9g: ARHKLEA46

CODE 0,9g: ARHKLEA80BCODE 0,9g: ARHKLEA75B

COLOR 12

COLOR 34 COLOR 43

COLOR 76

COLOR 113

COLOR 47

COLOR LN89

COLOR 28

COLOR 36 COLOR 46

COLOR 80BCOLOR 75B

COLOR 92
CODE 0,9g: ARHKLEA92CODE 0,9g: ARHKLEA89 CODE 0,9g: ARHKLEA113
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MATTMATT

1,0g

Ondulante adatto per la pesca in superficie. Muove 
perfettamente durante il recupero, ma rende al meglio se 
trattenuto durante l’affondamento. Viene rifinito con parte 
superiore martellata e parte inferiore liscia per amplificare le 
vibrazioni oltre al catturante effetto visivo. Ottimo per trote 
e salmerini. Particolarmente indicato per la competizione.

A spoon lure developed for surface fishing. Perfect 
swimming action during the retrieve but will excel if hold 
while sinking producing a fluttering action. Features an upper 
pounded body and a flat lower body to amplify the vibrations 
produced and enhance the visual effect. Perfect for trout and 
brook trout. Particularly suited for competition fishing. 

SPIKE
1,0g | barbless hook size 8

5pcs per pack

CODE 1,0g: ARHKSPI29

CODE 1,0g: ARHKSPI65

CODE 1,0g: ARHKSPI20CODE 1,0g: ARHKSPI12

CODE 1,0g: ARHKSPI31

CODE 1,0g: ARHKSPI76

COLOR 29COLOR 145

COLOR 65

COLOR 27COLOR 135

COLOR 38

COLOR 20COLOR 126 COLOR 12

COLOR 31COLOR 146

COLOR 76

COLOR 28COLOR 144

COLOR 50

CODE 1,0g: ARHKSPI28

CODE 1,0g: ARHKSPI50

CODE 1,0g: ARHKSPI27

CODE 1,0g: ARHKSPI38
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CODE 1,0g: ARHKSPI126

CODE 1,0g: ARHKSPI135

CODE 1,0g: ARHKSPI145

CODE 1,0g: ARHKSPI144

CODE 1,0g: ARHKSPI146

NEW
COLORS
2021
NEW
COLORS
2021
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MATTMATT

COLOR 127 COLOR 133

1,5g

Un vero portento, grazie alla forma e alle misure 
studiate per rendere facile la trattenuta e il recupero, 
ma anche molto aerodinamica per scagliarlo a 
distanze ragguardevoli nonostante il peso contenuto. 
Un ondulante che è frutto della collaborazione con i 
pescatori specialisti di settore. Race è stato lanciato 
negli spot più vari e in ogni condizione con risultati 
eccellenti in termini di catture in ogni strato d’acqua. 
Siamo sicuri di una cosa, Race è una certezza! 

A real wonder, thanks to its shape and the sizes 
specifically studied for both the holding action and the 
retrieve but also highly aerodynamic to be cast at long 
distance despite its low weight. A spoon developed 
in cooperation with the more experienced specialist 
fishermen. The Race spoon has been used in many 
different spots and different fishing conditions 
obtaining excellent results in any kind of waters. Race 
stands for certainty ! 

RACE
1,5g | barbless hook size 6

5pcs per pack

CODE 1,5g: ARHKRAC20 CODE 1,5g: ARHKRAC29CODE 1,5g: ARHKRAC12 CODE 1,5g: ARHKRAC28

CODE 1,5g: ARHKRAC31

CODE 1,5g: ARHKRAC75B

CODE 1,5g: ARHKRAC33CODE 1,5g: ARHKRAC32

CODE 1,5g: ARHKRAC76

CODE 1,5g: ARHKRAC38

COLOR 12 COLOR 28

COLOR 31

COLOR 75B

COLOR 33

COLOR 76B

COLOR 20 COLOR 29

COLOR 32

COLOR 76

COLOR 38

COLOR LN107
CODE 1,5g: ARHKRAC107CODE 1,5g: ARHKRAC76B
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CODE 1,5g: ARHKRAC127 CODE 1,5g: ARHKRAC133
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1,8g

CODE 1,8g: ARHKK11876 CODE 1,8g: ARHKK11895

CODE 1,8g: ARHKK11849

CODE 1,8g: ARHKK11882

CODE 1,8g: ARHKK11899

CODE 1,8g: ARHKK118104

CODE 1,8g: ARHKK118101CODE 1,8g: ARHKK118100

CODE 1,8g: ARHKK118106

CODE 1,8g: ARHKK118103

COLOR 49

COLOR 82

COLOR 99

COLOR AC104

COLOR 101

COLOR 113

COLOR 76 COLOR 95

COLOR 100

COLOR 106

COLOR 103

COLOR 116
CODE 1,8g: ARHKK118116CODE 1,8g: ARHKK118113

Dal nome si percepisce qualcosa di grande ed invece 
ci troviamo davanti ad uno spoon compatto e bilanciato. 
Nonostante il suo peso contenuto, riusciamo a lanciarlo 
a distanze notevoli. Il suo nuoto regolare e la possibilità 
di fare lanci lunghi lo rendono l’arma vincente quando 
le trote sono distanti e non ne vogliono sapere di spoon 
voluminosi.   

The name gives the impression of something big, but this 
is actually a compact, well balanced spoon. Despite its low 
weight, it can be cast considerable distances. Its regular 
swimming action and long casting capability make it your 
trump card when the trout are keeping their distance and 
want nothing to do with larger spoons.  

K1
1,8g | hook size 6

5pcs per pack

CODE 1,8g: ARHKK11896
COLOR 96

COLOR 120

COLOR 133

COLOR GS123

COLOR 144

COLOR 125

COLOR 146

COLOR 127CODE 1,8g: ARHKK118120

CODE 1,8g: ARHKK118133

CODE 1,8g: ARHKK118123

CODE 1,8g: ARHKK118144

CODE 1,8g: ARHKK118125

CODE 1,8g: ARHKK118146

CODE 1,8g: ARHKK118127
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CODE 2,0g: ARHKRULN26CODE 2,0g: ARHKRULN138

CODE 2,0g: ARHKRULN122

CODE 2,0g: ARHKRULN60

CODE 2,0g: ARHKRULN139

CODE 2,0g: ARHKRULN123

COLOR 26COLOR LN138

COLOR ADP122

COLOR LN89

COLOR 144

COLOR 125

COLOR 60

COLOR LN139

COLOR GS123

COLOR 95 COLOR 101

COLOR 126

CODE 2,0g: ARHKRULN95 CODE 2,0g: ARHKRULN101

CODE 2,0g: ARHKRULN126

CODE 2,0g: ARHKRULN89

CODE 2,0g: ARHKRULN144

CODE 2,0g: ARHKRULN125

2,0g

Il Ruck rivisto e corretto insieme al nostro pro staff Luca Negretti. 
Resta la forma ad aquilone, ma più compatta. Il risultato è un’esca da 
ricerca con movimento più regolare. È più facile ed efficace in ogni 
situazione. 

The Ruck revised and corrected together with our pro staff Luca 
Negretti. The kite shape remains, but it’s more compact. The result is a 
research lure with smoother movement. It’s easier to be used and more 
effective in every situation. 

RUCK LN
2,0g | barbless hook size 6

5pcs per pack
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2,0g

0,9g

CODE 2,0g: ARHKKJ20125 CODE 0,9g: ARHKKJ09129 CODE 2,0g: ARHKKJ20133 CODE 0,9g: ARHKKJ09144
COLOR 133COLOR 125 COLOR 144COLOR ADP129

Il trout area by Herakles nasce con il KEEPER TROUT 
per questo motivo non poteva mancare una special 
edition. Due grammature che coprono sia la pesca di 
velocità con il 2,0g, sia la pesca con trote apatiche 
con la versione 0,9g.  I colori sono stati studiati per  
catturare con qualsiasi  condizione meteo, o di colore 
dell’acqua. Keeper J farà parte di quegli spoon che non 
possono  mancare a chi pratica questa disciplina.

Trout area by Herakles began with the KEEPER 
TROUT, so we just had to make a special edition. Two 
different weights cover both faster fishing with the 2.0g, 
and also fishing for  difficult to catch  trout with the 0.9g 
version. The colours have been developed for catching 
in all weather conditions, or in any colour water. Keeper 
J is bound to become an essential spoon for all those 
who practice this sport.

KEEPER J
0,9g | hook size 8 | 5pcs per pack
2g | hook size 6 | 5pcs per pack
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SPOONS

CODE 2,0g: ARHKKJ2049 CODE 2,0g: ARHKKJ2075BCODE 2,0g: ARHKKJ2025 CODE 2,0g: ARHKKJ2060

CODE 2,0g: ARHKKJ2076

CODE 0,9g: ARHKKJ0994

CODE 2,0g: ARHKKJ20103

CODE 0,9g: ARHKKJ09110

CODE 0,9g: ARHKKJ09114

CODE 2,0g: ARHKKJ2080B

CODE 2,0g: ARHKKJ20100

CODE 0,9g: ARHKKJ09105

CODE 2,0g: ARHKKJ20111

CODE 0,9g: ARHKKJ09115

CODE 0,9g: ARHKKJ0992

COLOR 25 COLOR 60

COLOR 76

COLOR 94

COLOR 103

COLOR 110

COLOR 114

COLOR LN89

COLOR 101

COLOR 106

COLOR 112

COLOR 116

COLOR 49 COLOR 75B

COLOR 80B

COLOR 100

COLOR 105

COLOR 111

COLOR 115

COLOR 92

COLOR 102

COLOR LN107

COLOR 113

CODE 0,9g: ARHKKJ09102

CODE 0,9g: ARHKKJ09107

CODE 0,9g: ARHKKJ09113

CODE 0,9g: ARHKKJ09101

CODE 2,0g: ARHKKJ20106
CODE 2,0g: ARHKKJ20105

CODE 0,9g: ARHKKJ09112

CODE 0,9g: ARHKKJ09116

CODE 0,9g: ARHKKJ0996
COLOR 96

CODE 2,0g: ARHKKJ2089
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LOSKO
1,6g | 2,5g | barbless hook size 6

5pcs per pack

La serie Losko con la particolare forma a punta di lancia 
è ottima, sia per il Trout Area, che per tutte le pesche 
rivolte ai predatori smaliziati. Si tratta di un ondulante da 
competizione, si lancia lontano, ha un ottimo movimento 
durante il recupero, in caduta e in trattenuta.  Questo 
è il risultato della ricerca sul campo nelle più differenti 
condizioni, un’esca che cattura le trote in piena attività, 
ma anche quelle apatiche…  Tutte le misure sono dotate 
di amo singolo senza ardiglione, che ormai è praticamente 
obbligatorio nei circuiti del Trout Area e nella maggior 
parte dei laghi e dei torrenti con pesca a regolamento 
specifico. L’efficacia del Losko è una certezza, sia in 
termini di quantità, che termini di qualità delle catture.

The Losko series thanks to its spearhead shape is ideal 
for both the Trout Area and for all high selective predators 
fishing. It’s a competition spoon. It’s a long casting lure. 
Produce an excellent movement during retrieve, the fall and 
the hold up as well. This is the result of a field research. I 
was tested in different fishing conditions. This lure will 
catch the active trout as well as the apathetic ones. All the 
sizes are equipped with a single barbless hook which is by 
now necessary in the Trout Area’s competitions and in most 
of the lakes and streams with specific fishing regulations. 
Losko’s efficiency is certain in both terms of quality and 
quantity of catches.

1,6g

CODE 1,6g: ARHKLL139
CODE 2,5g: ARHKLM139

CODE 1,6g: ARHKLL123

CODE 1,6g: ARHKLL143

CODE 1,6g: ARHKLL125
CODE 2,5g: ARHKLM125

COLOR LN139

COLOR GS123

COLOR 144

COLOR 133

COLOR 143

COLOR 125

COLOR 146

COLOR NS136

CODE 1,6g: ARHKLL146

CODE 1,6g: ARHKLL136

CODE 1,6g: ARHKLL144

CODE 2,5g: ARHKLM133
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COLOR

SHINESHINE

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE NEW SIZENEW SIZE NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZE

NEW SIZENEW SIZENEW SIZENEW SIZE

CODE 1,6g: ARHKLL21
CODE 2,5g: ARHKLM21

CODE 2,5g: ARHKLM80B

CODE 2,5g: ARHKLM28

CODE 2,5g: ARHKLM46

COLOR 21

COLOR 80B COLOR LN89

COLOR 33

COLOR 47

COLOR 28

COLOR 46

COLOR 39

COLOR 75BCOLOR 60

COLOR 76 COLOR 76B

CODE 2,5g: ARHKLM39

CODE 1,6g: ARHKLL75B
CODE 2,5g: ARHKLM75B

CODE 1,6g: ARHKLL60
CODE 2,5g: ARHKLM60

CODE 1,6g: ARHKLL76
CODE 2,5g: ARHKLM76

CODE 1,6g: ARHKLL76B CODE 1,6g: ARHKLL89

CODE 1,6g: ARHKLL33
CODE 2,5g: ARHKLM33

CODE 2,5g: ARHKLM47

CODE 2,5g: ARHKLM12 CODE 2,5g: ARHKLM15
COLOR 12 COLOR 16COLOR 15 COLOR 17

CODE 2,5g: ARHKLM17CODE 2,5g: ARHKLM16

2,5g



[50] WWW.HERAKLES-FISHING.IT

SPOONS

NEW
COLORS
2021
NEW
COLORS
2021

Il profilo leggermente ondulato la forma 
allungata lo rendono un artificiale versatile, ma 
principalmente adatto per la pesca in superfice 
e su pesci sospesi. Viene rifinito con parte 
superiore martellata e parte inferiore liscia per 
amplificare le vibrazioni oltre al catturante effetto 
visivo. Rende al meglio se trattenuto durante 
l’affondamento, oppure con recuperi lenti. 
Un’esca da lancio medio lungo che risolverà molte 
giornate di pesca.

The slightly ondulated and en-longed profile 
makes it a versatile lure, but mainly indicated 
for surface fishing  on suspended fish. Features 
an upper pounded body and a flat lower body to 
amplify the vibrations produced and enhance the 
visual effect. Will excels if hold during the sinking 
and on slow retrieves. A medium distance casting 
lure that will solve many difficult situations. 

HIVE
2,4g | 3,0g |  barbless hook size 6

5pcs per pack

2,4g 3,0g
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COLOR 142

COLOR 125

COLOR 144

COLOR ADP130

COLOR 145

COLOR 133

COLOR LN138
CODE 3,0g: ARHKHI30142

CODE 2,4g: ARHKHIV125
CODE 3,0g: ARHKHI30125

CODE 2,4g: ARHKHIV144

CODE 2,4g: ARHKHIV130

CODE 2,4g: ARHKHIV145

CODE 3,0g: ARHKHI30133

CODE 3,0g: ARHKHI30138
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GLOW 
COLOR
GLOW 
COLOR

COLOR 96

CODE 2,4g: ARHKHIV51

CODE 2,4g: ARHKHIV76
CODE 3,0g: ARHKHI3076

CODE 3,0g: ARHKHI30104

CODE 3,0g: ARHKHI3060

CODE 3,0g: ARHKHI3077

COLOR 51

COLOR 76

COLOR AC104

COLOR 65

COLOR 91

COLOR 60

COLOR 77COLOR 75B

COLOR 100

CODE 2,4g: ARHKHIV75B
CODE 3,0g: ARHKHI3075B

CODE 3,0g: ARHKHI30100

CODE 2,4g: ARHKHIV65

CODE 2,4g: ARHKHIV91
CODE 3,0g: ARHKHI3091

CODE 2,4g: ARHKHIV35

CODE 2,4g: ARHKHIV28

CODE 2,4g: ARHKHIV38 CODE 3,0g: ARHKHI3039
COLOR 35

COLOR 31

COLOR 47

COLOR 28

COLOR 38 COLOR 39COLOR 34

COLOR 49

CODE 2,4g: ARHKHIV34

CODE 2,4g: ARHKHIV49
CODE 3,0g: ARHKHI3049

CODE 2,4g: ARHKHIV31

CODE 2,4g: ARHKHIV47
CODE 3,0g: ARHKHI3047

CODE 2,4g: ARHKHIV105
CODE 3,0g: ARHKHI30105

COLOR 105 COLOR LN107 COLOR 116
CODE 3,0g: ARHKHI30116CODE 2,4g: ARHKHIV107

CODE 3,0g: ARHKHI30107

CODE 2,4g: ARHKHIV12
COLOR 12

CODE 3,0g: ARHKHI3096

CODE 2,4g: ARHKHIV16
COLOR 16
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2,5g

Ottimo per lanci lunghi risulta letale 
quando si deve sondare molta acqua. 
Utilissimo nelle fasi iniziali della gara, con 
pesce attivo. Si può utilizzare in tutti gli 
strati d’acqua, sia con recuperi veloci, che 
lenti. Un’esca versatile e catturante.

 Great for long casts and it is lethal when you 
have to scan a lot of water. It’s very useful in 
the initial stages of competitions when fish is 
active. It can be used in all layers of water, both 
with quick or slow retrieving. It’s a versatile and 
really effective lure.

LDS FAT
2,5g | barbless hook size 6

5pcs per pack

CODE 2,5g: ARHKLDF47

CODE 2,5g: ARHKLDF60

CODE 2,5g: ARHKLDF91

CODE 2,5g: ARHKLDF49

CODE 2,5g: ARHKLDF75B

COLOR 47

COLOR 60

COLOR 91

COLOR 51

COLOR 76

COLOR 49

COLOR 75BCOLOR 53

COLOR LN89

CODE 2,5g: ARHKLDF53

CODE 2,5g: ARHKLDF89

CODE 2,5g: ARHKLDF51

CODE 2,5g: ARHKLDF76

CODE 2,5g: ARHKLDF12

CODE 2,5g: ARHKLDF36

CODE 2,5g: ARHKLDF20

CODE 2,5g: ARHKLDF40

COLOR 12

COLOR 36COLOR 28

COLOR 125

COLOR 44

COLOR NS136

COLOR 20

COLOR 40COLOR 31

COLOR 127

COLOR 46

COLOR LN137

CODE 2,5g: ARHKLDF31

CODE 2,5g: ARHKLDF127

CODE 2,5g: ARHKLDF46

CODE 2,5g: ARHKLDF137

CODE 2,5g: ARHKLDF28

CODE 2,5g: ARHKLDF125

CODE 2,5g: ARHKLDF44

CODE 2,5g: ARHKLDF136

CODE 2,5g: ARHKLDF104
COLOR AC104
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2,6g

La serie LDS è molto apprezzata dagli specialisti di settore,  per 
questo motivo  abbiamo disegnato la versione SLIM .La forma  stretta  
è lunga lo rendono molto performante nel lancio. Il recupero regolare 
e la jerkata sono le armi vincenti di questo spoon. Altra prerogativa 
molto importante dello slim è la versatilita in pesca, infatti mantiene 
il suo movimento frenetico, sia con recupero a canna alta, sia con 
canna bassa. 

 The LDS series is very popular with specialists in the sector, and 
so we have developed this SLIM version. Its long slim shape makes it 
high-performance when casting. Regular retrieval and the jerk are the 
secret weapons of this spoon. Another important feature of the slim 
version is its versatility in the strike zone, as it maintains its frenetic 
movement, whether retrieval is with either a high or low rod tip.

LDS SLIM
2,6g | barbless hook size 6

5pcs per pack

CODE 2,6g: ARHKLSS26100

CODE 2,6g: ARHKLSS26107

CODE 2,6g: ARHKLSS26101

CODE 2,6g: ARHKLSS26111

COLOR 100

COLOR LN107

COLOR 105

COLOR 115

COLOR 101

COLOR 111COLOR 106
CODE 2,6g: ARHKLSS26106

CODE 2,6g: ARHKLSS26105

CODE 2,6g: ARHKLSS26115

CODE 2,6g: ARHKLSS2633

CODE 2,6g: ARHKLSS26125

CODE 2,6g: ARHKLSS2680B

CODE 2,6g: ARHKLSS2649

CODE 2,6g: ARHKLSS26127

CODE 2,6g: ARHKLSS2689

CODE 2,6g: ARHKLSS26I37

COLOR 33

COLOR 125

COLOR 80B

COLOR 75B

COLOR 133

COLOR 91

COLOR LN144

COLOR 49

COLOR 127

COLOR LN89

COLOR LN137

COLOR 76

COLOR 99

CODE 2,6g: ARHKLSS2676

CODE 2,6g: ARHKLSS2699

CODE 2,6g: ARHKLSS2675B

CODE 2,6g: ARHKLSS26133

CODE 2,6g: ARHKLSS2691

CODE 2,6g: ARHKLSS26144
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3,6g

CODE 3,6g: ARHKLDS32

CODE 3,6g: ARHKLDS130

CODE 3,6g: ARHKLDS53

CODE 3,6g: ARHKLDS103

CODE 3,6g: ARHKLDS33

CODE 3,6g: ARHKLDS136

CODE 3,6g: ARHKLDS75B

COLOR 32

COLOR ADP130

COLOR 53

COLOR 103

COLOR 38

COLOR 76

COLOR 33

COLOR NS136

COLOR 75BCOLOR 49

COLOR LN89

CODE 3,6g: ARHKLDS49

CODE 3,6g: ARHKLDS89

CODE 3,6g: ARHKLDS38

CODE 3,6g: ARHKLDS76

CODE 3,6g: ARHKLDS12

CODE 3,6g: ARHKLDS16

CODE 3,6g: ARHKLDS125

COLOR 12

COLOR 16

COLOR 125

COLOR 31

COLOR 127

CODE 3,6g: ARHKLDS31

CODE 3,6g: ARHKLDS127

CODE 3,6g: ARHKLDS104
COLOR AC104

Long Distance Spoon, da qui l’acronimo LDS. Un ondulante 
dedicato alla pesca a lunga distanza. Forma allungata e 
aerodinamica, peso importante lo rendono semplicissimo 
da lanciare. Il suo movimento eccezionale in caduta, 
trattenuta e recupero, gli dona versatilità. Quando le trote 
sono lontane e apatiche risulterà l’insidia vincente. Nato 
per dare la possibilità di pescare a Trout area anche in laghi 
di dimensioni maggiori, è un’esca che ha fatto la differenza 
in termini di catture nei momenti in cui le trote sembrano 
essere sparite.

Long distance spoon, here comes the acronym LDS. 
A long distance dedicated spoon. The enlonged and 
aerodynamic shape and the heavy weight will make it 
simple to cast. Fantastic movement during the sinking, 
holding and retrieving, very versatile. When trout will be 
far from the bank and apatic it will be the winning lure. 
Born to fish the big waters in the trout Area technique

LDS
3,6g | barbless hook size 6

5pcs per pack
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3,5g

CODE 3,5g: ARHKVEN12

CODE 3,5g: ARHKVEN32

CODE 3,5g: ARHKVEN48

CODE 3,5g: ARHKVEN126

CODE 3,5g: ARHKVEN120

CODE 3,5g: ARHKVEN16

CODE 3,5g: ARHKVEN35

CODE 3,5g: ARHKVEN135

COLOR 12

COLOR 32

COLOR 48

COLOR 126

COLOR 120

COLOR 29

COLOR 38

COLOR 16

COLOR 35

COLOR 135

CODE 3,5g: ARHKVEN29

CODE 3,5g: ARHKVEN38

CODE 3,5g: ARHKVEN49

CODE 3,5g: ARHKVEN133

CODE 3,5g: ARHKVEN125

COLOR 49

COLOR 133

COLOR 125

Il peso di 3,5g e la forma estremamente aerodinamica lo 
rendono un proiettile. Lanciare oviamente non basta, l’esca 
deve avere un nuoto. Quindi sono stati studiati la distribuzione 
del peso e uno step nella parte inferiore per donare un’anima al 
metallo. Farà la differenza quando sarete costretti a pescare 
controvento, o quando dovrete raggiungere spot lontani e 
riuscire a pescare in superficie. Il materiale con cui è stato 
realizzato, lo rende pesante, ma il risultato è comunque un 
affondamento molto lento. La pesca a distanza in superfice 
non è più un problema con Vento LD.

Its 3,5grams weight and the extremely aerodynamic shape 
will make it fly like a bullet. Casting will not be enough, the 
spoon must also feature its own action. The weight distribution 
of the lure has been studied and a step in the lower part to give 
a better swimming action. This lure will make the difference 
when casting against the wind or when fishing the farthest 
spots close to the surface. The special material the spoon is 
made of will make it heavy but in the same time will make it sink 
slowly.  Thanks to the Vento LD shallow water long distance 
fishing is not a problem anymore.

3,5g | barbless hook size 6
5pcs per pack

VENTO LD
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2,0g

Il Ruck è un cucchiaino ondulante di 2,0g 
dalla forma ad aquilone con una piega stondata 
dalla parte anteriore fino alla parte posteriore, 
equipaggiato con amo singolo privo di ardiglione. 
Questa particolare forma permette lanci lunghi e 
un’azione di nuoto molto catturante. 

Ruck instead is kite shaped and with a rounded 
fold from the front to the rear part, equipped with 
a single barbless hook. This peculiar shape permit 
long casts and very capturing swimming action. 

RUCK SPOON
2,0g | barbless hook size 6

5pcs per pack

CODE 2,0g: ARHKFE08

CODE 2,0g: ARHKFE25

CODE 2,0g: ARHKFE38

CODE 2,0g: ARHKFE12

CODE 2,0g: ARHKFE26

COLOR 08

COLOR 25

COLOR 38

COLOR 16

COLOR 28

COLOR 12

COLOR 26

COLOR 24

COLOR 30

CODE 2,0g: ARHKFE24

CODE 2,0g: ARHKFE30

CODE 2,0g: ARHKFE16

CODE 2,0g: ARHKFE28
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1,5g

01

03

02

Herakles ha atteso anni prima di introdurre un rotante 
sul mercato. Volevamo essere diversi, dando qualcosa 
in più. Il Clever è una rivisitazione intelligente dell’esca 
principe dello spinning. Abbiamo aggiunto una girella 
nella parte anteriore per evitare i grovigli di filo durante 
l’uso, abbiamo studiato le dimensioni di paletta e asse 
di rotazione per avere frequenza di rotazione e assetto 
impeccabile, ma non ci bastava. Notando che ognuno 
di noi aveva esigenze diverse sul peso, che l’artificiale 
avrebbe dovuto avere, è nata l’intuizione: uno spinner a 
peso variabile. Nasce pronto per essere usato in piccoli 
torrenti e acque bassa, ma abbiamo lasciato lo spazio per 
inserire un piombo spaccato, del filo di piombo o della 
pasta di tungsteno. Il nostro scopo e offrire la possibilità 
di customizzare il peso dell’esca per rispondere alle 
vostre esigenze dettate dai vari spot. Basterà un piombo 
e una stretta di pinza!

Herakles took years before introducing a spinner lure on 
the market. We wanted to be different, offering something 
more. The Clever is a smart revisitation of the most popular 
spin fishing lure. We added a swivel in the front part to 
avoid tangles, we carefully studied the blade size and the 
rotation axis to achieve a perfect rotation frequency and 
balance, but this was not enough. We noticed that each 
of us had different lure weight needs, we had an idea, a 
variable weight spinner. Straight out of the box it will be 
perfect to fish small creeks and shallow water, we left 
some space on the shaft to add a split shot, some lead 
wire or tungsten paste. Our goal is to offer the chance of 
totally customize the lure weight and satisfy your needs in 
the different fishing spots. A split shot and a pliers will do 
the trick !  

CLEVER SPIN

CUSTOMIZING
THE SPINNER

1,5g | barbless hook size 6
5pcs per pack

CODE 1,5g: ARHKCLE12

CODE 1,5g: ARHKCLE31

CODE 1,5g: ARHKCLE38

CODE 1,5g: ARHKCLE16

CODE 1,5g: ARHKCLE34

COLOR 12

COLOR 31

COLOR 38

COLOR 28

COLOR 35

COLOR 16

COLOR 34

COLOR 30

COLOR 37

CODE 1,5g: ARHKCLE30

CODE 1,5g: ARHKCLE37

CODE 1,5g: ARHKCLE28

CODE 1,5g: ARHKCLE35



Il needle-fish (190mm;37g) nato dall’esperienza del team Herakles Saltwater. Corpo in ABS e 
armatura passante sono solo 2 caratteristiche secondarie. L’assetto di quest’esca permette di 
usarla con recuperi veloci come skipping lure simulando un’aguglia che fugge, come WTD con 
recuperi uniformi e stop&go, ma anche con movimento WTD lentissimo quasi sul posto. Un’esca 
facile da usare e che vi permetterà davvero di catturare interpretando al meglio ogni situazione 
della pesca Saltwater.

The needle-fish (190mm; 37g) hatched from the experience of the Herakles Saltwater team.Its ABS 
body and inner reinforcement are just 2 of its additional features.The balance of this lure allows you to 
use it with fast retrieval as in skipping lure simulating a flying garfish, or in WTD with uniform and stop 
& go retrieval, but also with very slow WTD movement almost on the spot.A lure that is easy to use and 
that will really allow you to make the catch by interpreting every situation of Saltwater fishing.

ACCIUGA

LAMPUGA

CHARTREUSE SHINE

PINK ORANGE

BANDIT

LIVE MULLET

NIGHT-MARE

CODE:  ARHKCBS01

CODE:  ARHKCBS08

CODE:  ARHKCBS02

CODE:  ARHKCBS03

CODE:  ARHKCBS04

CODE:  ARHKCBS05

CODE:  ARHKCBS06

CODE:  ARHKCBS07

5 pcs per pack

SERRA

CRUN ABS

MODEL Needle

LENGHT 190mm

WEIGHT 37g

TYPE Floating

TECHNIQUE WTD-Skipping

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES
SERIES

GLASSRATTLE
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SARDINA GLOW

ACCIUGA

LIVE MULLET

CHARTREUSE SHINE

LIVE QDA

CANDY KILLER

BLOODY BLADE

BANDIT 

Disegnato da Boledi David e Bacchetti Alessandro.  Il long jerk estremo, 187mm di lunghezza, 
disponibile nelle versioni floating e sinking. Corpo in ABS con armature passante. Posizione variabile 
dei pesi per lanci più lunghi. Bilanciamento studiato dal Team Herakles Saltwater per offrire volo, 
nuoto e risposta ottimale alla jerkata. Infatti, la paletta seppur pensata per un jerk, dona anche un 
“nuoto” durante il recupero. Colori sono stati pensati e ottimizzati per i predatori dei nostri mari. Un 
progetto esclusivo di Herakles per rispondere alle necessità dei pescatori più esigenti.

“Extreme” long jerk. Boledi e Alessandro Bacchetti design. 185mm long, available both in floating and 
sinking versions. ABS body with metal wire inner structure. Variable weight position for longer throws. 
Weight balancing developed by the Herakles Saltwater Team to offer long cast, swim and optimal 
response to jerking action.  Its lip was though for a jerkbaitbut it confers to the lure a “swimming 
action” also during retrieving. Colors were designed and optimized for the predators of our seas. An 
exclusive project of Herakles to meet the needs of the most exigent anglers.

CODE FLOATING:  ARHKLJ1801

CODE FLOATING:  ARHKLJ1808

CODE SINKING:  ARHKLS1801

CODE SINKING:  ARHKLS1808

CODE SINKING:  ARHKLS1802

CODE SINKING:  ARHKLS1803

CODE SINKING:  ARHKLS1804

CODE SINKING:  ARHKLS1805

CODE SINKING:  ARHKLS1806

CODE SINKING:  ARHKLS1807

CODE FLOATING:  ARHKLJ1802

CODE FLOATING:  ARHKLJ1803

CODE FLOATING:  ARHKLJ1804

CODE FLOATING:  ARHKLJ1805

CODE FLOATING:  ARHKLJ1806

CODE FLOATING:  ARHKLJ1807

SINKING

FLOATING

MODEL Long Jerkbait

LENGHT 187mm

WEIGHT 33g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Jerkbait

MODEL Long Jerkbait

LENGHT 187mm

WEIGHT 29,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Jerkbait

1,20 M

0,40 M

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASSRATTLE

LONG JOHN 187
5 pcs per pack

1,20 M

0,40 M
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TESER 50SS SW
5 pcs per pack

La versione salt water del Teser SS. 
L’abbiamo equipaggiata con ancorette 
stagnate e provata sul campo con ottimi 
risutati. Questa piccola esca affusolata 
è capace di catturare in ogni situazione, 
anche a traina. È disponibile nelle nuove 
colorazioni SW selezionate dal nostro 
staff. Cattura con recuperi lineari, jerkate 
e in caduta. Ottima su spigole, occhiate e 
molti altri predatori.

The salt water version of the Teser SS. 
We equipped it with tinned treble hooks 
and we tested it on the field with excellent 
results. This small tapered lure is capable 
of catching in any situation, even trolling. It 
is available in the new SW colors selected 
by our staff. It captures with linear 
retrievings, jerked and in falling. Excellent 
fishing sea bass, saddled seabreams and 
many others predators.

1,20 m

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

MODEL Jerkbait

LENGHT 50mm

WEIGHT 2,5g

TYPE Slow Sinking

TECHNIQUE Jerkbait

CODE: ARHKTESSW02

CODE: ARHKTESSW01

CODE: ARHKTESSW03

CODE: ARHKTESSW04

CODE: ARHKTESSW05

CODE: ARHKTESSW06

CODE: ARHKTESSW07

SARDA PIKY BELLY

RED HEAD HOLO

GHOST SARDA GLOW

SGOMBRO

PINK SILVER

BLUE FISH

BANDIT

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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CODE: ARHKYUSSW02

CODE: ARHKYUSSW01

CODE: ARHKYUSSW03

CODE: ARHKYUSSW04

CODE: ARHKYUSSW05

CODE: ARHKYUSSW06

SARDA PIKY BELLY

RED HEAD HOLO

GHOST SARDA GLOW

SGOMBRO

PINK SILVER

BLUE FISH

5pcs per pack
YUME 50S SW

La nuova versione salt water dello Yume. Questo flat side 
jerkbait di 5cm è ottimo per la pesca in acque con correnti 
anche sostenute. La forma piatta sui lati e l’assetto lo rendono 
perfetto sia per la pesca in mare che in foce. Perciò è nata 
questa versione equipaggiata con ancorette stagnate e 
disponibile nelle nuove colorazioni SW che il nostro staff ha 
selezionato e testato. Il nuoto regolare e l’azione sulla jerkata 
restano la prerogativa principale che ingannerà spigole, 
occhiate e molti altri predatori salt water. Utilizzabile anche 
a traina.

The new salt water version of the Yume. This 5cm flat 
side jerkbait is excellent to fish in waters even with strong 
currents. The flat shape on the sides and the set-up make it 
also excellent for fishing at sea and at the river mouth. This 
is the reason why this version was born equipped with tinned 
treble hooks and available in the new SW colors that our 
staff has selected and tested. Regular swimming and jerking 
action remain the main prerogative that will deceive sea bass, 
saddled seabream and many other salt water predators. Can 
also be used for trolling.

MODEL Jerkbait

LENGHT 50mm

WEIGHT 4,3g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Jerkbait 1,50 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES
SERIES

GLASSRATTLE

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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CODE: ARHKMISPSW02

CODE: ARHKMISPSW01

CODE: ARHKMISPSW03

CODE: ARHKMISPSW04

CODE: ARHKMISPSW05

CODE: ARHKMISPSW06

SARDA PIKY BELLY

RED HEAD HOLO

GHOST SARDA GLOW

SGOMBRO

PINK SILVER

BLUE FISH

5pcs per pack
MIZU 70SP SW

Questo jerkbait salt water di 7cm è stato pensato per essere 
suspending in acqua salata. Ovviamente a seconda della 
salinità, la galleggiabilità potrà variare leggermente. Il nuoto è 
ottimo in ogni condizione. Questa versione è equipaggiata con 
ancorette stagnate e disponibile nelle nuove colorazioni SW 
che il nostro staff ha selezionato. Utilizzabile anche a traina. 
Spigole, occhiate, serra e gli altri predatori d’acqua salata di 
media e piccola stazza non avranno scampo!

This 7cm salt water jerkbait was designed to be suspending 
in salt water. Obviously, depending on the salinity of the 
water, the buoyancy may vary slightly. Swimming is excellent 
in all conditions. This version is equipped with tinned treble 
hooks and available in the new SW colors that our staff has 
selected and tested. It can also be used for trolling. Sea bass, 
seabass, saddled seabream and other medium and small-
sized saltwater predators will have no escape!

MODEL Jerkbait

LENGHT 70mm

WEIGHT 4,8g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Jerkbait

1,20 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

SUSPENDING

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

HARD BAITS
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STRIKE 90SK
Il jerkabait silent studiato appositamente per 

insidiare i predatori più difficili e sospettosi.  La 
forma del corpo e la paletta lo rendono capace 
di rispondere al più leggero colpetto di cimino.  
Infatti, lo Strike 90 è molto adatto al twitc e a tutte 
le tecniche che necessitano di un’esca dotata di un 
assetto in grado di produrre sbandate in presenza di 
lievi sollecitazioni, ma anche di mantenere un’azione 
regolare con recuperi molto veloci.  

The silent jerkbait specifically designed to catch 
the most suspicious predators. Its shape and its lip 
make it capable of responding to the lightest twitch 
of the tip. In fact, the Strike 90 is very suitable for 
twitching and for all the techniques that require a bait 
capable of producing fast turns with minimum effort, 
but also maintains a regular action in case of very fast 
recovery.

CLOWN

BANDIT TIGER

PINK HEAD

SARDA CHROME

SILVER SHAD

RAINBOW

CODE:  ARHKBL06

CODE:  ARHKBL02

CODE:  ARHKBL05

CODE:  ARHKBL01

CODE:  ARHKBL07

CODE:  ARHKBL03

1,80 m

5 pcs per pack

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES
SERIES

GLASSRATTLE

MODEL Jerkbait

LENGHT 90mm

WEIGHT 11,0g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Jerkbait
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LIP 95S
Questo minnow slow sinking è facile, sia da 

usare, sia da lanciare. Si trasforma in un’arma letale 
appena tocca l’acqua. Grazie alla sua particolare 
paletta ha un nuoto  molto adescante durante il 
recupero lineare, ma se viene jerkato produce 
sbandate larghe diverse da qualsiasi altro jerkbait. 

The Lip is a slow sinking minnow easy to use and 
cast, which turns into a lethal weapon just touching 
the water. This lure due to its unique lip has a very 
enticing movement during liner retrieving, but if 
jerked the Lip produces large skidding, different 
from any other jerkbait.

RED HEAD

ACCIUGA

CODE:  ARHKAT03

CODE:  ARHKAT08

PINK BACK
CODE:  ARHKAT05

MUGGINE
CODE:  ARHKAT06

SARDINA CHARTREUSE
CODE:  ARHKAT07

1,50 m

5 pcs per pack

MODEL Jerkbait

LENGHT 95mm

WEIGHT 12,0g

TYPE Slow Sinking

TECHNIQUE Jerkbait

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE
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MODEL Popper

LENGHT 90mm

WEIGHT 19,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Top Water

POP EY 90
 L’evoluzione più lunga e pesante del POP-EY, come 

la versione 70mm, si adatta a molteplici impieghi sia 
in mare che in acqua dolce. Anche questa misura 
permette lanci lunghi ed è dotata di un assetto che la 
rende ottima per insidiare con successo la maggior 
parte dei predatori.

The longer and heavier evolution of POP-EY. It is 
suitable for many applications both at sea and in fresh 
water, such as the 70mm version. This size also allows 
long casts and it has a structure that makes it excellent 
for successfully catching the predators.

ALIVE

BANDIT

QDA

CHARTREUSE SHINE

CODE:  ARHKDC05

CODE:  ARHKDC06

CODE:  ARHKDC02

CODE:  ARHKDC03

CODE:  ARHKDC06

5 pcs per pack

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE
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BARRACUDA BANDIT
CODE 110LD:  ARHKHIP1101 CODE 110LD:  ARHKHIP1110

HI-POP 110 LD
5 pcs per pack

MODEL Popper

LENGHT 110mm

WEIGHT 32g

TYPE Topwater

TECHNIQUE Popping

F
FLOATINGLD

LONG
DISTANCE

             LONG

            DISTANCE

+15%

PINK DRY

LIVE MULLET

SARDA CHROMEGHOST SARDA GLOW

CHARTREUSE IMPACT

CODE 110LD:  ARHKHIP1114

CODE 110LD:  ARHKHIP1117

CODE 110LD:  ARHKHIP1116CODE 110LD:  ARHKHIP1115

CODE 110LD:  ARHKHIP1118

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

HI-POP 110 LD (Long Distance) è un popper che 
deriva dall’HI-POP. Il peso è stato portato al limite della 
galleggiabilità per permettere lanci più lunghi del 15%. 
L’assetto è stato ottimizzato per i recuperi WTD, ma 
anche per quelli a velocità sostenuta. Questo popper 
continua ad avere la particolare bocca “doppia”e 
l’armatura passante. Garantisce la possibilità di insidiare 
prede di media e grossa taglia in sicurezza. L’esca è 
costruita e rifinita con i criteri della serie Rising.

HI-POP 110 LD (Long Distance) is a popper that derives 
from HI-POP. The weight has been brought to the limit of 
buoyancy to allow casts 15% longer than before. The weight 
balance was improved to make possible WTD recoveries, 
but also for highspeed retrieving. This popper continues to 
have the peculiar “double” mouth and the all along 1 piece 
metal wire inner structure. It guarantees the possibility of 
catching medium and large prey without any problem. The 
lure is built and finished with the criteria of the Rising series.
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HI-POP è un’esca ideata da Herakles per tutti gli amanti 
delle emozioni forti. La particolare bocca “doppia” con 
inclinazione performante muove una grande quantità 
d’acqua, pur permettendo recuperi sia lenti, veloci e 
anche WTD. Il bilanciamento dell’esca rende possibile 
lanci lunghi, immediata efficacia dell’artificiale fin dal 
momento dell’ingresso in acqua. L’armatura passante 
garantisce la possibilità di insidiare prede di grossa taglia 
in sicurezza. Inoltre, l’esca è costruita e rifinita con i 
criteri che contraddistinguono la serie Rising. 

The HI-POP is a brand new lure designed by Herakles 
for fishermen looking for strong emotions. It features the 
new “double” mouth style design, which for its particular 
inclination and the special design can splash a large amount 
of water allowing both slow and fast retrieves, and WTD 
retrieve too. Thanks to its exceptional weight balance the 
HI-POP allows to make long casts and will be right into action 
as soon as the lure touch the water. Thanks to its metal 
wire inner structure  HI-POP can be safely used to catch big 
predator species. Finally, belonging to the Herakles Rising 
series, this lure features all the main technical innovations 
of all lures characteristic of this series. 

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SARDINA CHARTREUSE

PINKY

HOLO CLOWN

BARRACUDA

ACCIUGA

MUGGINE

NIGHT-MARE LIVE-INA

CODE 110:  ARHKFP07

CODE 110:  ARHKFP03

CODE 110:  ARHKFP06

CODE 110:  ARHKFP01

CODE 110:  ARHKFP09

CODE 110:  ARHKFP05

CODE 110:  ARHKFP12 CODE 110:  ARHKFP13

HI-POP  110

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

5 pcs per pack

MODEL Popper

LENGHT 110mm

WEIGHT 28g

TYPE Topwater

TECHNIQUE Popping
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130F

110F

90F

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

90mm - 7,5g

110mm - 13g

130mm - 22,5g
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Artificiale in 3 misure (90mm; 110mm e 130mm) dedicato 
alla pesca dei calamari a traina con affondatore, o piombo 
guardiano, ma anche a scarroccio con montatura a bandiera 
o lanciato a spinning. 

L’assetto combinato alla paletta dona un movimento dotato 
di wobbling e rolling che risulta molto adescante e consente 
di essere versatile e catturante in ogni situazione.

La color chart annovera colori naturali, ma anche di 
contrasto. Molti di essi sono arricchiti con olografie all’interno 
del corpo e colorazioni glow. Si tratta di una gamma studiata 
dai nostri esperti per essere catturante nelle più differenti 
situazioni.

Ogni modello monta doppie corone di ami di alta qualità, 
arricchite da una rifinitura glow nella parte posteriore.

L’assetto del corpo ottimizzato per ognuna delle misure 
disponibili rende al meglio trainato tra 1,4 nodi a 2,8 nodi. 
Inoltre, mantiene il movimento anche durante le accelerate, 
che anzi produrranno un aumento del potenziale adescante.  

Si tratta di artificiali con caratteristiche tecniche che 
saranno gradite ai pescatori esperti e semplicità d’utilizzo 
che regalerà belle catture anche ai neofiti.

Artificial in 3 sizes (90  mm, 110  mm and 130  mm) designed 
for squid fishing by hauling with downrigger, or lead guard, but 
also with leeway when surfcasting, or by spin casting. 

The set-up with the shank creates a wobbling and rolling 
movement that has a major priming effect, allows versatility 
and guarantees a catch under all circumstances.

The colour chart includes natural, but also contrasting 
colours. Many of these are embellished with holographic 
details on the inside and glowing colours. It is a colour range 
designed by our experts to be captivating in the most diverse 
situations.

Every model carries double crowns of high-quality hooks, 
embellished by a glowing finish on the back side.

The set-up of the body, optimised for all available sizes, 
renders best when dragged at a speed between 1.4 and 2.8 
knots. In addition, it also maintains its movement when 
accelerating, which in fact increases the priming potential.  

Their technical characteristic will be appreciated by expert 
anglers, while the ease of use will also ensure great catches 
for beginners.

SQUIDDER

ORANGE GLOW

RAINBOW FLASH GLOW

TESTAROSSA FLASH

ACCIUGA FLASH

PINK SARDA FLASH

SGOMBRO

CODE 90F:  ARHKSQ09001

CODE 90F:  ARHKSQ09002

CODE 90F:  ARHKSQ09003

CODE 90F:  ARHKSQ09004

CODE 90F:  ARHKSQ09005

CODE 90F:  ARHKSQ09006

CODE 110F:  ARHKSQ11001

CODE 110F:  ARHKSQ11002

CODE 110F:  ARHKSQ11003

CODE 110F:  ARHKSQ11004

CODE 110F:  ARHKSQ11005

CODE 110F:  ARHKSQ11006

CODE 130F:  ARHKSQ13001

CODE 130F:  ARHKSQ13002

CODE 130F:  ARHKSQ13003

CODE 130F:  ARHKSQ13004

CODE 130F:  ARHKSQ13005

CODE 130F:  ARHKSQ13006

5 pcs per pack

MODEL EGI MINNOW

LENGHT 90mm 110mm 130mm

WEIGHT 7,5g 13g 22,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE EGI (Trolling\Spinning)

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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CODE: ARHKYUS0506

CODE: ARHKYUS0502

CODE: ARHKYUS0516

CODE: ARHKYUS0510

CODE: ARHKYUS0513

CODE: ARHKYUS0514

CODE: ARHKYUS0515

JAPAN AYU

BANDIT

PURPLE BAIT

SHAD

PINK PARR

ACID PARR

SAPPHIRE PARR

5pcs per pack
YUME 50S

Questo jerkbait flat side di 5cm è ottimo per la pesca in 
acque fluviali con correnti anche sostenute, ma anche per 
raggiungere velocemente il fondo in acque ferme. La forma 
piatta sui lati e l’assetto lo rendono paragonabile ad esche 
specifiche da torrente che spesso sono appannaggio dei 
soli autocostruttori. Il nuoto regolare e l’azione sulla jerkata 
lo rendono ottimo per la trota cui è dedicato, ma anche per 
molti predatori delle nostre acque dolci e salate.

This flat-side jerkbait measuring 5 cm is ideal for fishing in 
running water. Its flat shape on the sides and its design render 
it comparable to bait specific for currents, which often are 
the prerogative of DIY exclusively. The regular float and action 
upon jerking make it ideal for the trout it is designed for, but 
also for many of the predators in our fresh and salt waters.

MODEL Jerkbait

LENGHT 50mm

WEIGHT 4,3g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Jerkbait

1,50 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES
SERIES

GLASSRATTLE
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CODE: ARHKMIS0706

CODE: ARHKMIS0702

CODE: ARHKYUS0516

CODE: ARHKMIS0710

CODE: ARHKMIS0713

CODE: ARHKMIS0714

CODE: ARHKMIS0715

JAPAN AYU

BANDIT

PURPLE BAIT

SHAD

PINK PARR

ACID PARR

SAPPHIRE PARR

5pcs per pack
MIZU 70SS

Si tratta di un jerkbait slow sinking di 7cm. Il nuoto è ottimo 
sia in acqua ferma che in corrente, questo grazie all’assetto. 
Catturerà in acqua calma e nella schiuma dei torrenti! La 
misura è perfetta per le trote, per i bass, ma anche per le 
spigole i persici reali e per molti predatori delle nostre acque 
dolci e salate. La sua versatilità lo rende un adatto a molte 
situazioni.

It is a slow sinking jerkbait measuring 7  cm in size. It 
manoeuvres splendidly both in still and in flowing water, 
thanks to its design. It will make catches in calm and in 
foaming waters! The size is perfect for trout, for bass, but 
also for sea bass and perch, and many of the predators in our 
sweet and salt waters. Its versatility makes it suitable for many 
situations.

MODEL Jerkbait

LENGHT 70mm

WEIGHT 4,8g

TYPE Slow Sinking

TECHNIQUE Jerkbait

1,50 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE
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MOTH 28
5 pcs per pack

Dal Moth nascono il Moth28F e il 
Moth28SK. Piccoli crankbait che come il 
loro predecessore sono dedicati al Trout 
Area. Possiedono un corpo molto affusolato 
e simile al Moth, ma hanno dimensioni più 
contenute. La paletta larga permette di 
muovere al primo accenno di recupero lo 
rende ottimo per il “dead slow cranking”. La 
versione floating lavora a galla, o nei primi 
20-30cm. La versione sinking permette 
cadute e recuperi a profondità maggiori che 
variano in base ai differenti recuperi. Con 
un recupero costante si colloca 60-80cm. 
Ottimi per tutti i frangenti in cui la trota è 
apatica e in superfice.

From the Moth born the Moth28F and 
the Moth28SK. These small crankbaits 
are dedicated to the Trout Area like their 
predecessor. They have a very tapered body 
similar to the Moth, but it’s smaller. The 
wide lip allows to move the lure at the first 
hint of recovery making it great for “dead 
slow cranking”. The floating version stays 
in the water surface or in the first 20-30cm. 
The sinking version allows falls and deeper 
retrieving. Using a linear standard retrieving 
the lure swim at 60-80cm under that water 
surface. Both are excellent when the trout 
is apathetic and on the surface. 

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASSRATTLE

A
R

E A  S P E C I A L  P O
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T

H
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AK L E S  HO
O
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FLOATINGSINKING

0,60-0,80 m 0,30 m

MODEL Crankbait

LENGHT 28mm 28mm

WEIGHT 1,8g 1,5g

TYPE Sinking Floating

TECHNIQUE Finesse Crankbait
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CODE: ARHKMMF34
EMERALD PELLET

CODE: ARHKMMS46
MARMO

CODE: ARHKMMF37
TRAVERTINO

CODE: ARHKMMS48
BLACK PELLET UV

CODE: ARHKMMS37
TRAVERTINO

CODE: ARHKMMF35
NORIBE

CODE: ARHKMMS47

GHOST PG
PELLET GLOW

CODE: ARHKMMF31

CHARTREUSE 
PINK HEAD

CODE: ARHKMMS45
BP PELLET

CODE: ARHKMMS30
MR EGGS

CODE: ARHKMMS31

CHARTREUSE 
PINK HEAD

CODE: ARHKMMF28

KISS
CHOCOLATE

CODE: ARHKMMS29
GINSENG PELLET

CODE: ARHKMMF40

GHOST BLUE 
FLAKES

CODE: ARHKMMS49
PINK SHOCK

CODE: ARHKMMF43
AKITA

CODE: ARHKMMS43
AKITA

CODE: ARHKMMF41
GHOST CHIC

CODE: ARHKMMS51

GHOST 
CHARTREUSE

CODE: ARHKMMF18
CHERRY BLOOD

CODE: ARHKMMS18
CHERRY BLOOD

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE: ARHKMMF22

GHOST 
PELLET GLOW

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE: ARHKMMS22

GHOST 
PELLET GLOW

CODE: ARHKMMF24
HUNGRY

CODE: ARHKMMS23
GORYGO GLOW

CODE: ARHKMMS24
HUNGRY

CODE: ARHKMMF26
AITARO

FL

SK

FLOATING

SINKING
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MOTH
Il crank da trout area disponibile in due versioni. Quella floating per insidiare 

le trote apatiche e con il “very slow cranking” in superfice, o sondare acque 
con recuperi più sostenuti. Quella sinking per scendere a cercare le trote 
attive e meno attive nella batimetrica dove stazionano, ottimo sia in recupero 
che in affondamento. Gamma colori pensati per le due differenti azioni e ami 
senza ardiglione misura 8# adatti alla competizione e al C&R. 

Trout area crankbait available in two versions. Floating version: to catch 
the apathetic trouts with the “very slow cranking” action on the surface, or to 
fish the waters with faster retrieves. Sinking version to go down looking for 
the active and less active trouts in the bathymetric where they stand. Sinking 
version is great in both retrieving and falling down during the stop. Color chart 
was designed differently for the two different actions. The barbless hooks size 
8 # are really suitable for the competition and for C&R.

5 pcs per pack

FLOATINGSINKING

1,50 m 0,40 m

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

MODEL Crankbait

LENGHT 37mm 37mm

WEIGHT 2,4g 2,2g

TYPE Sinking Floating

TECHNIQUE Finesse Crankbait
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SK

FL

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

PINK GLOW
CODE:  ARHKMOS03

PELLET
CODE:  ARHKMOS13

CHOCOLATE
CODE:  ARHKMOS17

TROUT EGGS

PINK SHOCK

AITARO

CODE:  ARHKMOS07

CODE:  ARHKMOS49

CODE:  ARHKMOS26

HONEY MOTH
CODE:  ARHKMOS14

GHOST PELLET
CODE:  ARHKMOS22

FIRETIGER

LADY KILLER GLOW

EMERALD PELLET

CODE:  ARHKMOS11

CODE:  ARHKMOS53

CODE:  ARHKMOS34

GORYGO
CODE:  ARHKMOS23

CHARTREUSE SHOCKING

TRAVERTINO

CODE:  ARHKMOS12

CODE:  ARHKMOS37

PINK
CODE:  ARHKMOS16

HUNGRY
CODE:  ARHKMOS24

TRUFFLE

BLOODY TROUT

CODE:  ARHKMOT33

CODE:  ARHKMOT01

SALMON
CODE:  ARHKMOT19

EMERALD PELLET
CODE:  ARHKMOT34

TROUT EGGS
CODE:  ARHKMOT07

FAST FOOD
CODE:  ARHKMOT20

NORIBE

PINK GLOW

GHOST CHIC

CODE:  ARHKMOT35

CODE:  ARHKMOT03

CODE:  ARHKMOT41

CRAWLER
CODE:  ARHKMOT08

KOBURA
CODE:  ARHKMOT21

TRAVERTINO

MIMETIC

MARMO

CODE:  ARHKMOT37

CODE:  ARHKMOT04

CODE:  ARHKMOT46

CHERRY BLOOD
CODE:  ARHKMOT18

GHOST PELLET
CODE:  ARHKMOT22

SINKING

FLOATING

FAST FOOD
CODE:  ARHKMOS20
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ALECA SP

Il medium runner crankbait ideato da Alessio Caciagli (Ale Ca). Il 
corpo affusolato e la paletta di dimensioni generose sono un binomio 
perfetto per pescare a metà della colonna d’acqua, o sbattendo sul 
fondo in laghi poco profondi. L’azione permette di restare sospesi a 
profondità variabile in accordo alla temperatura dell’acqua.  Ideale per 
trote apatiche e per le fasi di stallo della competizione. Ottimo anche su 
molti predatori tipici del light spinning.

The medium runner crankbait designed by Alessio Caciagli (Ale Ca). The 
tapered body and the generously sized shank are the perfect combination 
to fish halfway the water column or on the bottom of shallower lakes. 
The action makes it possible to maintain suspension at varying depths, 
based on the water temperature.  Ideal for apathetic trout and for the 
deadlock stages of competition. Also great for many typical predators in 
light spinning.

5 pcs per pack

MODEL Crankbait

LENGHT 31mm

WEIGHT 2,3g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Finesse Crankbait

1,50 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES

SERIES

GLASSRATTLE

A
R
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SUSPENDING
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CODE: ARHKALE22

GHOST
PELLET GLOW

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLORCODE: ARHKALE45

BP PELLET

CODE: ARHKALE24
HUNGRY

CODE: ARHKALE26
AITARO

CODE: ARHKALE29
GINSENG PELLET

CODE: ARHKALE30
MR. EGG

CODE: ARHKALE46
MARMO

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE: ARHKALE32
LIME GLOW

CODE: ARHKALE34
EMERALD PELLET

CODE: ARHKALE35
NORIBE

CODE: ARHKALE47

GHOST PG 
PELLET GLOW

CODE: ARHKALE37
TRAVERTINO

CODE: ARHKALE38
GHOST

CODE: ARHKALE41
GHOST CHIC

CODE: ARHKALE31

CHARTREUSE 
PINK HEAD
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HYBRID
It is a hybrid, the evolution of the bottom lure, that 

can be used as lipless crankbait, thanks to its shape, 
its 2 hooks and its 2 rings on the back. The ring that 
is closer to the head is used in static angling, such 
as bottom fishing and dragging, the other one, in a 
higher position, for the lipless crankbait with regular 
retrievals, stop&go. The bait is captivating from the 
moment it is dropped. Once at the bottom, it stands 
up thanks to the weight located in the top.  The tail 
remains pointing upwards, increasing the catch 
rate on irregular or as well as on muddy beds. When 
the trout is active at the bottom it is deadly, but it 
will be astounding to trick apathetic trout. It is an 
excellent lure for trout fishing and more generally 
light spinning.

Un ibrido, l’evoluzione del lipless crankbait e della 
vibration lure per il trout area e il light spinning. 
Ottimo, sia per le pesche statiche come il bottom 
fishing, sia per essere recuperato in maniera 
regolare o stop&go. L’esca è catturante già dalla 
fase di caduta. Una volta sul fondo resta stand up 
grazie al peso posizionato in testa.  La coda resta 
rivolta verso l’alto aumentando la percentuale di 
cattura anche su fondali irregolari o fangosi. Nei 
momenti di attività delle trote posizionate sul fondo 
è micidiale, ma per insidiare le trote apatiche sarà 
sbalorditivo. 

5 pcs per pack

MODEL Lipless Crank\VIB

LENGHT 42mm

WEIGHT 3,8g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Lipless Crank\VIB DIVING

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

A
R

E A  S P E C I A L  P O

I N
T
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CODE: ARHKHYB22

GHOST
PELLET GLOW

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE: ARHKHYB29
GINSENG PELLET

CODE: ARHKHYB37
TRAVERTINO

CODE: ARHKHYB23
GORYGO GLOW

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE: ARHKHYB45
BP PELLET

CODE: ARHKHYB30
MR. EGG

CODE: ARHKHYB32
LIME GLOW

CODE: ARHKHYB41
GHOST CHIC

CODE: ARHKHYB24
HUNGRY

CODE: ARHKHYB31

CHARTREUSE 
PINK HEAD

CODE: ARHKHYB47

GOST PG
PELLET GLOW

CODE: ARHKHYB26
AITARO

CODE: ARHKHYB33
TRUFFLE
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TESER
5 pcs per pack

Il nuovo jerkbait da trout area disponibile 
in azioni floating e slow sinking. Ottimo per 
insidiare le trote attive, ma soprattutto 
quelle apatiche. L’azione floating rende 
bene con recuperi regolari, o intervallati 
da jerkate. La versione slow sinking 
altrettanto, ma ancor di più in caduta, in 
trattenuta. Un’esca che permetterà di 
ottimizzare l’azione di pesca in tutte le fasi 
della competizione, soprattutto quelle in 
cui il pesce mangia di meno.

The new trout fishing jerkbait is 
available for floating and slow sinking 
action. Excellent to trick active trout, but 
especially for apathetic ones. The floating 
action works well with regular hauling in, 
or with interval jerking. The slow sinking 
version as well, but even more when held 
back during dropping. It is a bait that will 
allow you to optimise the fishing action in 
all stages of competition, especially those 
where the fish eat less.

50F - FLOATING50SS - SLOW SINKING

1,50 m 0,70 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

MODEL Jerkbait

LENGHT 50mm 50mm

WEIGHT 2,5g 2,3g

TYPE Slow Sinking Floating

TECHNIQUE Jerkbait

A
R
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CODE 50SS: ARHKTES05
CODE 50F: ARHKTEF05
PINK SNOW

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE 50F: ARHKTEF41
GHOST CHIC

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE 50F: ARHKTEF22
MIMETIC GHOST

CODE 50SS: ARHKTES08
CODE 50F: ARHKTEF08
GHOST PELLET

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

CODE 50SS: ARHKTES23
GORYGO

CODE 50SS: ARHKTES21
ALBINO

CODE 50SS: ARHKTES09
CODE 50F: ARHKTEF09
AKITA

CODE 50SS: ARHKTES47

GHOST PG 
PELLET GLOW

CODE 50SS: ARHKTES50

LIGHT MARMO

CODE 50SS: ARHKTES14
CODE 50F: ARHKTEF14
GINSENG

CODE 50F: ARHKTEF48
LIVE BAIT

CODE 50SS: ARHKTES15
CODE: 50F ARHKTEF15
 PINK HEAD CHART

CODE 50SS: ARHKTES17
CODE 50F: ARHKTEF17
TRAVERTINO

CODE 50SS: ARHKTES18
CODE 50F: ARHKTEF18
GHOST

CODE 50SS: ARHKTES19
CODE 50F: ARHKTEF19
JUNGLE
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WAVING R
5 pcs per pack

La versione ottimizzata del piccolo 
minnow lipless affondante mantiene la lunga 
gittata di lancio ed il movimento auto-roll 
prodotto durante l’affondamento. Waving R 
è dotato di ami singoli barbless e colorazioni 
mirate al trout area a al light spinning. Trote 
e cavedani sono il target principale, ma 
cavedani, spigole, sugarelli e lecce stella 
dovranno temerlo! 

The optimised version of the small sinking 
lipless minnow maintains its extended 
casting range and the auto-roll created when 
sinking. Waving R is equipped with single 
barbless hooks and colouring ideal for trout 
fishing and light spinning. Trout and chub are 
the main target, but bass, horse mackerel 
and pompano have reason to fear it as well! 

CODE: ARHKWAV03

CODE: ARHKWAV21

CODE: ARHKWAV05

CODE: ARHKWAV23

CODE: ARHKWAV12

CODE: ARHKWAV15

CODE: ARHKWAV08

CODE: ARHKWAV41

CODE: ARHKWAV11

CODE: ARHKWAV47

CODE: ARHKWAV50

CODE: ARHKWAV17

CODE: ARHKWAV18

LIGHT PELLET

ALBINO

 
PINK SNOW

 
GORYGO

 
MELON PELLET

PINK HEAD CHART

 
GHOST PELLET

 
GHOST CHIC

 
JAPAN AYU

 
GHOST PG PELLET GLOW

 
LIGHT MARMO

 
TRAVERTINO

 
GHOST

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

MODEL Lipless Plug

LENGHT 40mm

WEIGHT 3,0g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Silent Autoroll

DIVING

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

A
R
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Un medium runner crankbait silent capace di 
cercare la trota e tutte le vostre prede preferite. Colori 
adescanti e mono ami senza ardiglione lo rendono 
ottimo per il trout area e divertente per ogni occasione 
in cui vorrete dedicarvi al light spinning. Movimento 
con rolling e vobbling catturanti e azione silent lo 
rendono un’ottima alternativa per la pesca di ricerca e 
le abboccate di reazione.

A silent medium runner crankbait able to entice trout 
and all your favourite prey.Alluring colours and single 
barbless hooks make it great for trout area and fun for 
any occasion where you want to enjoy light spinning.
Movement with enticing rolling and vobbling coupled 
with the silent action make it an excellent alternative for 
stalking fish and reaction hooking.

AYU PELLET

GHOST

LIGHT PELLET

GINSENG

GHOST RED

LIGHT MARMO

BOKURA

PINK HEAD 
CHARTREUSE

REACTION

GORYGO GLOW

GHOST PELLET

PINK SNOW

TRAVERTINO

GHOST CANDY

CODE:  ARHKASU06

CODE:  ARHKASU18

CODE:  ARHKASU03

CODE:  ARHKASU14

CODE:  ARHKASU07

CODE:  ARHKASU50

CODE:  ARHKASU04

CODE:  ARHKASU15

CODE:  ARHKASU01

CODE:  ARHKASU23

CODE:  ARHKASU08

CODE:  ARHKASU05

CODE:  ARHKASU17

CODE:  ARHKASU02

CODE:  ARHKASU12

1,50 m

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

MODEL Crankbait

LENGHT 35mm

WEIGHT 3,1g

TYPE Floating

TECHNIQUE Finesse Crankbait

ASU 35F
5 pcs per pack

MELON PELLET

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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DEEP-J
Il rattling crankbait in un corpo finesse. Una 

rarità nel trout area e nel light spinning. La pesca 
di reazione applicata al trout area. Un crankbait 
che scende a cercare le vostre prede. Recuperi 
lenti e veloci sono la forza di questo artificiale 
versatile e catturante. Colorazioni adatte alla 
competizione più accesa e barbless hook per 
tutelare il pesce. Un’esca che vi farà vincere e 
divertire!

Rattling crankbait in a finesse body.A rarity in 
trout area and light spinning.Reaction fishing 
applied to trout area.A crankbait that dives down 
to look for your prey.Slow and fast retrievals are 
the strength of this versatile and captivating 
artificial lure.Colours suitable for the most 
intense competition and barbless hook to protect 
the fish.A lure that will help you win and have fun!

LIVE PELLET CHOCOLATE

CHARTREUSE 
PINK HEAD

CHERRY BLOOD

MARMO

SALMON FAST FOOD KOBURA

GHOST PELLET GORYGO HUNGRY

CODE:  ARHKDEE05 CODE:  ARHKDEE17

CODE:  ARHKDEE31

CODE:  ARHKDEE18

CODE:  ARHKDEE46

CODE:  ARHKDEE19 CODE:  ARHKDEE20 CODE:  ARHKDEE21

CODE:  ARHKDEE22 CODE:  ARHKDEE23 CODE:  ARHKDEE24

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

1,80 m

MODEL Crankbait

LENGHT 31mm

WEIGHT 3,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Finesse Crankbait

5 pcs per pack

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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AYU LAMINATED

GILLED

WAKASAGI LAMINATED

IRIDIUM

ALBURNO SHAD

BANDIT

CODE:  ARHKFUR01

CODE:  ARHKFUR04

CODE:  ARHKFUR02

CODE:  ARHKFUR05

CODE:  ARHKFUR03

CODE:  ARHKFUR06

1,20 m

FURY 68SP
Fury 68sp è un jerkebait suspending che vi permetterà di pescare lenti quando il pesce 

apatico lo richiede e di usare tecniche più veloci in presenza di pesce attivo. L’azione 
suspending permetterà dei lunghi stop durante i quali la coda si abbasserà leggermente 
mettendo la testa in posizione più alta. Tale specificità è possibile grazie alla forma del 
corpo e all’assetto. Questo movimento praticamente automatico garantirà strike nelle fasi 
di stop e durante le ripartenze. Il Fury risulta catturante per spigole, bass, persici reali, 
cavedani e per tutti i predatori più smaliziati. Colori curati e catturanti saranno il plus di 
un’esca fantastica.

Fury 68sp is a suspending jerkbait that will allow you to fish slowly when lazy fish call for it 
and to use faster techniques when faced with more active fish.The suspending action will allow 
long stops during which the tail will lower slightly, putting the head in a higher position.This 
feature is possible thanks to the shape of the body and the balance.This practically automatic 
movement will guarantee strike during the stop phase and during the restart.Fury is great 
for attracting sea bass, bass, perch, chub and the most savvy of predators.Well-chosen and 
alluring colours are the pluses of this fantastic lure.

5 pcs per pack

MODEL Jerkbait

LENGHT 68mm

WEIGHT 4,6g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Jerkbait

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

SKELETON AYU
CODE:  ARHKFUR07

SUSPENDING
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Lo Snake  95sp è un jerkbait suspending ottimo in mare e in acqua 
dolce. Permette lanci lunghi e precisi. Il loro bilanciamento dona un nuoto 
impeccabile. Le sue caratteristiche lo rendono adatto, sia alla pesca 
di ricerca che a pesche più statiche. Lo potremo impiegare pescando 
con jerkate, recuperi veloci, recuperi stop&go, twicching, ma anche in 
qualsivoglia approccio lento allo spot. 

This Slim suspending jerkbait has excellent action both for salt and fresh 
water. The aerodynamic shape allows long and precise casting while its 
balance gives a perfect swimming action. These characteristics make it 
suitable for both power fishing and more static technical. In fact it  could 
effectively be  used for jerking and  fast retrieving, stop & go technique, 
twitching retrieving, but also in any slow approach to the spot.

GHOST AYU

SKELETON AYU

CODE:  ARHKDO01

CODE:  ARHKDO12

SHAD
CODE:  ARHKDO04

PERCH
CODE:  ARHKDO09

SMOKE GOLD
CODE:  ARHKDO02

MATT SUNNY
CODE:  ARHKDO05

ACCIUGA
CODE:  ARHKDO10

ALBURNO GHOST
CODE:  ARHKDO03

BANDIT
CODE:  ARHKDO08

ALBURNO FLASH
CODE:  ARHKDO11

1.00 m

5 pcs per pack

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

MODEL Jerkbait

LENGHT 95mm

WEIGHT 9g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Jerkbait

SNAKE 95SP

SUSPENDING
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PERCH

ALBURNO FLASH

CODE: ARHKDG05

CODE: ARHKDG07

BANDIT
CODE: ARHKDG06

FLASH AYU
CODE: ARHKDG01

STUNT 90SP
E’ un jerk suspending a paletta lunga, studiato per le acque 

dove è necessario che il nostro artificiale lavori a profondità 
intermedie. La possibilità di sospendere il recupero con 
l’esca che resta ferma è una caratteristica di tutte le esche 
suspending, ma lo STUNT90SP ha un assetto ideato per 
permettergli ripartenze al minimo accenno di recupero o 
jerkata, caratteristica che  lo rende veramente catturante. 

It ‘a suspending long lipped Jerkbait, designed to fish 
in the waters where it is necessary that our lure works at 
intermediate depths. The possibility of stopping the retrieve 
with the suspending bait is a feature of all suspending 
lures, but the STUNT90SP has a structure designed to allow 
restarts at the first sign of retrieving  or jerking, which makes 
it truly capturing. 

2,00m

SUSPENDING

5 pcs per pack

MODEL Jerkbait

LENGHT 90mm

WEIGHT 12,5g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Jerkbait

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING

RATTLE
RATTLE

SILENT
SILENT

SERIES
SERIES

GLASSRATTLEDIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE

SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE
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MISTIC
CODE: ARHKBI08

GREEN AYU

BANDIT

CODE: ARHKBI03

CODE: ARHKBI12

SMOKE GOLD
CODE: ARHKBI06 

SHAD
CODE: ARHKBI07

JAPAN AYU
CODE: ARHKBI10

STRIKE 90SP
Il jerkabait silent studiato appositamente per insidiare i predatori più difficili e 

sospettosi.  La forma del corpo e la paletta lo rendono capace di rispondere al più leggero 
colpetto di cimino.  Infatti, lo Strike 90 è molto adatto al twitc e a tutte le tecniche che 
necessitano di un’esca dotata di un assetto in grado di produrre sbandate in presenza 
di lievi sollecitazioni, ma anche di mantenere un’azione regolare con recuperi molto 
veloci.  Disponibile in due versioni suspending e sinking (con ancorette stagnate) risulta 
catturante sulla maggior parte dei predatori di acqua dolce e salata. 

The silent jerkbait specifically designed to catch the most suspicious predators. Its 
shape and its lip make it capable of responding to the lightest twitch of the tip. In fact, the 
Strike 90 is very suitable for twitching and for all the techniques that require a bait capable 
of producing fast turns with minimum effort, but also maintains a regular action in case of 
very fast recovery. Available in two versions suspending and sinking (with saltwater tinned 
treble). It’s very good for catching fresh and salt water predators.

1,20 m

5 pcs per pack

MODEL Jerkbait

LENGHT 90mm

WEIGHT 10g

TYPE Suspending

TECHNIQUE Jerkbait

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

SUSPENDING
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HYPNO SR
Hypno SR è lo shallow crankbait con paletta 

round capace di produrre rolling e wobbling 
particolarmente efficaci. Il bilanciamento dell’esca 
favorisce lanci lunghi e assetto di pesca sempre 
impeccabile. 

Hypno SR is the shallow crankbait with a round lip, 
which allows a really effective rolling and wobbling. 
The balance of the bait is good for long casting and it 
helps keeping an impeccable fishing set up. 

0,50 m

MATT SUNNY

WHITE CRAW

FLASH AYU

FIRETIGER MATT

CHARTREUSE 
LAMINATED

PEARL AYU

BROWN CRAW

RED CRAW

CODE:  ARHKDH02

CODE:  ARHKDH08

CODE:  ARHKDH05

CODE:  ARHKDH09

CODE:  ARHKDH03

CODE:  ARHKDH06

CODE:  ARHKDH04

CODE:  ARHKDH07

5 pcs per pack

MODEL Crankbait

LENGHT 56mm

WEIGHT 11,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Shallow Cranking

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE
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HARD BAITS

HYPNO MR
l mix tra il corpo perfettamente bilanciato e la paletta 

round con piega nella parte frontale produrrà  un 
movimento adescante in prossimità delle strutture. 

The combination of the well-balanced body and the 
special round lip with a bent in the front part will produce 
a capturing movement near the covers.

RED CRAWSKULL

FIRETIGER MATT

WHITE CRAW

AYU LAMINATED

CHARTREUSE LAMINATED

BROWN CRAW
CODE:  ARHKDI06

CODE:  ARHKDI02

CODE:  ARHKDI05

CODE:  ARHKDI08

CODE:  ARHKDI01

CODE:  ARHKDI09

CODE:  ARHKDI07

1,80 m

5 pcs per pack

MODEL Crankbait

LENGHT 56mm

WEIGHT 14,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Medium Cranking

DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING

FINESSE RATTLING
RATTLE

RATTLE
SILENT

SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE
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HDD 55
HDD-55 è un Deep crank nato dall’incontro di esperienza 

e innovazione. Un’esca del  tutto silent, capace di scendere 
fino a 5,5 metri.  Abbiamo inserito una palla realizzata in 
una mescola speciale di tungsteno, che grazie al suo peso 
specifico combinato alle forme aerodinamiche del corpo 
ottimizza la gittata del lancio anche nelle condizioni più 
difficili. La paletta “snagless” limita al massimo i rischi 
d’incaglio negli ostacoli sommersi. Giusto coronamento di 
un’esca che farà la differenza in termini di catture trai  5 ed i 
6 metri di profondità.

5,50 m

5 pcs per pack

MODEL Crankbait

LENGHT 72mm

WEIGHT 27g

TYPE Floating

TECHNIQUE Deep Crank

The HDD-55 is a deep crank which is born from the meeting 
between experience and innovation. A  silent lure able to sink 
until 5,5 meters. We have inserted a ball made of a special 
tungsten mixture, that thanks to its specific weight combined 
to the aerodynamic body’s shapes optimize the launching even 
during the hardest situations.   The ”snagless” lip prevent the 
risks of grounding over the submerged hurdles.    As a result 
this lure will make the difference in terms of catches between 
5 and 6 meters of deepness.

DIRECT
METAL LINK DIRECT

METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

ALBURNO CHROME

ALBURNO FLASH

FIRETIGER

CODE:  ARHKLP05

CODE:  ARHKLP10

CODE:  ARHKLP12

BLUE BACK CHARTREUSE

SEXY SHAD

CODE:  ARHKLP02

CODE:  ARHKLP11

CODE:  ARHKLP04
RED CRAW

AYU LAMINATED
CODE:  ARHKLP09CODE:  ARHKLP07

BROWN CRAW
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BLAZE
Il lipless crankbait è un’esca che fa 

la differenza sia in condizioni di pesca 
statica vicino al fondo che per cercare 
i pesci con lanci e recuperi ricchi di 
oscillazioni accentuate. La Silent si presta 
a risolvere le situazioni di apatia e per 
pescare agli ambienti ad alta pressione di 
pesca in cui i pesci sono più sospettosi. 
La versione rattle dotata di sfere in vetro 
produce onde sonore utilissime quando 
si insidiano i pesci attivi con la pesca di 
ricerca. Un’esca che si lancia lontano 
e permette di essere interpretata dal 
pescatore con recuperi lenti e veloci, 
uniformi, ritmati o jerkati. Un’esca che 
possiede tutte le migliori caratteristiche 
della categoria dei lippless crankbait cui 
appartiene.

The lipless crankbait is a bait that 
makes the difference both in static fishing 
conditions close to the bottom and to 
find fish with casting and recovery full of 
accentuated oscillations. The Silent allows 
you to resolve lethargic situations and to 
fish high-pressure fishing environments, 
where the fish are suspicious. The rattle 
version, equipped with glass spheres, 
creates sound waves which are helpful for 
tricking active fish with research fishing. It 
is a bait that can be cast far and that allows 
the angler to reel in slow or fast, uniformly, 
at a rhythm, or by jerking. This bait features 
all the best characteristics of the lipless 
crankbait category to which it belongs.

CODE: ARHKBLR06

CODE: ARHKBLS11

CODE: ARHKBLR05

CODE: ARHKBLS08

CODE: ARHKBLS15

CODE: ARHKBLR09

CODE: ARHKBLS12

CODE: ARHKBLR13

CODE: ARHKBLS14

CODE: ARHKBLS02

CODE: ARHKBLS04

FIRETIGER

PERCH

RED CRAW

ALBURNO FLASH

CHROME BLUE

SEXY SHAD

MATT
GREEN SHINER

REACTION SHAD

RAINBOW SHINER

MATT AYU

KINKURO

5 pcs per pack

MODEL Lipless Crankbait

LENGHT 73mm

WEIGHT 17g

TYPE Sinking

TECHNIQUE Lipless Crankbait DIVING

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE 73R

73S
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BANDITFLASH AYU ACCIUGA

ALBURNO FLASHBABY BASS GREEN TIGER

CODE:   ARHKPOR02CODE:  ARHKPOR01 CODE:   ARHKPOR03

CODE:   ARHKPOR05CODE:   ARHKPOR04 CODE:   ARHKPOR06

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLEPOP-EY 70R

Popper molto efficace,eccezionale per la pesca a galla 
(“top water”). E’ dotato di una particolare bocca concava 
che, in fase di recupero, gli fa emettere suoni e spruzzi 
che richiamano l’attenzione dei predatori in superficie. 
Grazie al  perfetto bilanciamento e sistema “S.B.S.” si 
riesce a lanciare a lunghe distanze, nonostante le piccole 
dimensioni.

The “Pop-Ey” is a very effective popper, great for top water 
fishing. It ‘has a particular concave mouth, that during the 
retrieve, emits sounds and produce air bubbles that attract 
the attention of predators to the surface. Thanks to the 
perfect balance and the “S.B.S.” System you can make long 
cast, despite its small size and weight.

5 pcs per pack

MODEL Popper

LENGHT 70mm

WEIGHT 9,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Top Water
1,00 m
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Il WTDOG FAT è capace di fare la differenza, 
sia in termini di gittata di lancio in relazione alle 
dimensioni, sia in quanto a facilità di utilizzo 
e azione catturante. Il nuoto zigzagante sulla 
superficie è praticamente la conseguenza 
del recupero, facilissimo e immediato. Per 
dare ancor più vitalità a questo nuoto in cui 
l’artificiale sembra vivo basterà qualche lieve 
jerkata per far immergere, saltare e sbandare 
questo artificiale.

WTDOG FAT will make the difference, both 
in terms of long casting range related to the 
size, and ease of use and high hooking rate. 
The zigzagging on the surface will result right 
on the retrieving, easily and instantly. To give 
even more life to this swimming in which the 
artificial have a real lifelike action, just add a 
few slight jerks, enough to submerge the lure 
and make it jump and skid on the surface.

WT DOG FAT 
75-90

FLASH GOLD

ACCIUGA ALBURNO TIGER

CHARTREUSE SHINE

BABY BASSSHAD

CODE 75:  ARHKIE01

CODE 75:  ARHKIE07

CODE 90:  ARHKIF01

CODE 90:  ARHKIF07
CODE 75:  ARHKIE06
CODE 90:  ARHKIF06

CODE 75:  ARHKIE03

CODE 75:  ARHKIE05
CODE 90:  ARHKIF05

5 pcs per pack

CODE 75:  ARHKIE08
CODE 90:  ARHKIF08

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE 
RATTLING

FINESSE 
RATTLING

RATTLE

RATTLE

SILENT

SILENT

SERIES

SERIES

GLASS
RATTLE

BANDIT
CODE 75:  ARHKIE04
CODE 90:  ARHKIF04

MODEL WTD

LENGHT 75mm 90mm

WEIGHT 8,5g 13,5g

TYPE Floating Floating

TECHNIQUE Top Water

HARD BAITS
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DIRECTMETAL LINK DIRECTMETAL LINK

FINESSE RATTLING FINESSE RATTLING RATTLE RATTLE
SILENT SILENT

SERIES

SERIES GLASSRATTLE

DIRECT
METAL LINK

DIRECT
METAL LINK

FINESSE RATTLING
FINESSE RATTLING

RATTLE RATTLE SILENT SILENT

SERIES SERIES

GLASSRATTLE

WT DOG 110
Questo stickbait con corpo lungo 

è ottimo per lanci a lunga gittata e 
recuperi WTD  e skating. Ottimo sui 
predatori d’acqua dolce e salata, si 
contraddistingue per la sua siluette 
fine e schiacciata sui lati, che la rende 
unica nel nuoto.

This long body stickbait is great for 
long-range castings, WTD and skating 
retrieving. It’s very effective both 
on fresh and salt water predators. 
It is characterized by its slim flat 
side silhouette, which gives to 
WTDOG110SILM  a peculiar swimming 
action.

5 pcs per pack

MODEL WTD

LENGHT 110mm

WEIGHT 13,5g

TYPE Floating

TECHNIQUE Top Water

ACCIUGA

LIVE MULLET

BANDIT FLASH AYU

PEARL AYU

SHAD

ALBURNO FLASH
CODE:  ARHKDR08

CODE:  ARHKDR09

CODE:  ARHKDR03 CODE:  ARHKDR04

CODE:  ARHKDR06

CODE:  ARHKDR05

CODE:  ARHKDR07

HARD BAITS
FRESH WATER
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CRUBLE
5” - 12,5cm | 8 pcs per bag

5 pcs per pack

Questo worm possiede le caratteristiche 
versatili e catturanti che gli agonisti cercano 
per insidiare il bass in luoghi sempre più 
difficili. Il corpo piatto è molto particolare 
ed ottimo per molteplici inneschi. La coda 
a uncino è caratterizzata da un movimento 
ibrido tra worm e grub che muove al minimo 
accenno di recupero, o movimento del 
cimino. Ha una grande molteplicità di 
impieghi grazie alla forma piatta del corpo e 
la coda si presta tecniche come il drop shot 
ma anche texas rig, wacky rig, jig head. Ciò 
permette di utilizzarla, sia su pesci attivi, sia 
su quelli apatici. Una vera manna per i tornei 
e per la pesca in acque molto stressate dalla 
pressione di pesca.

This worm has all the versatile and 
captivating characteristics that competitive 
anglers want to trick bass in ever more difficult 
places. The flat body is very particular and 
ideal for multiple priming. The hooked tail is 
characterised by a hybrid movement, between 
worm and grub, that moves at the slightest tug 
or movement of the tip. This bait has a great 
variety of applications thanks to the flat-
shaped body, and the tail is ideal for techniques 
such as the drop shot or the Texas rig, wacky 
rig or jig head. This makes it possible to use it 
both on active and apathetic fish. It is a real 
bonus for tournaments and in waters that are 
under high fishing pressure.

JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SPLITSPLITSHOTSHOT

CODE: ARHKCRB06 CODE: ARHKCRB17 CODE: ARHKCRB36 CODE: ARHKCRB59 CODE: ARHKCRB61 CODE: ARHKCRB64
ROOTBEER PLUM SAPPHIRE BLACK BLOOD WHITE SCALES GREEN WATER GREENPUMPKIN RED

HOOK 
SET 

RINGS

SOFT BAITS
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HOOK SET RINGS

4.5”

3.5”

Avere uno stickbait veramente efficace era la nostra priorità. Per soddisfare questa necessità dovevamo ottenere movimenti 
adescanti in fase di caduta, di recupero e di twiccing. Avere un’esca che permettesse di coprire lunghe gittate era un’esigenza 
quasi scontata. L’Ispanic Shad si muove rollando e vobblando con il suo corpo dalla sezione triangolare. La coda con appendice a 
lancia continua a muoversi in maniera sinuosa, sia nel recupero, che in caduta. Con i vari tipi di recupero l’esca può simulare, sia il 
movimento esplosivo dei pesci inseguiti dal predatore, sia il movimento erratico di un pesce ferito, o ignaro di essere la prossima 
preda. Il movimento risulta naturale e adescante con inneschi texas spiombato, drop shot, jig head, wacky rig, e split shot. Il peso del 
corpo facilità lunghe gittate di lancio. Si tratta di un’esca versatile ed estremamente catturante di cui è stata avvertita la necessità 
pescando nei grandi laghi spagnoli da qui il suo nome, ma che è diventata la chiave di lettura per effettuare belle catture anche nelle 
acque italiane, sia dolci, che salate.

To introduce an effective stickbait pattern was our priority, to reach this target we decided to develop a soft bait  that may be 
stimulating while diving, retrieving and twitching. To develop a long casting bait was  a must. The Ispanic Shad rolls and wobbles a lot 
thanks to its triangular shape body, the spear-point shape appendix tail move all the time in a sinuous way, while diving and during the 
retrieve. On different retrieves the bait may simulate the explosive movement of a frightened bait fish under a predator attack, the 
erratic movement of an injured bait fish or simply not aware of the dangerous predator approaching. The movement of the bait results 
natural and attractive, perfect on weightless Texas, drop shot, jig head, wacky and split shot rigs. The weight of the body portion of the 
bait will allow long casts. This is a very versatile bait and extremely productive, a bait that was developed to sort out the need of big 
Spanish reservoirs fishing, and that’s why we named it so, but will be effective anywhere, in both fresh and saltwater.   

ISPANIC SHAD

CODE 3.5": ARHKISP3565
SMOKE SHAD

CODE 3.5": ARHKISP3547
FLASH MINNOW

CODE 3.5": ARHKISP3513

CODE 3.5": ARHKISP3560

SMOKER

BOKURA

CODE 3.5": ARHKISP3532 CODE 3.5": ARHKISP3534
SHINER MELON CHARTREUSE IMPACT

CODE 3.5": ARHKISP3563
WHITE PEPPER

3.5’’-8,7cm | 12pcs per bag
4.5’’-11,5cm | 9pcs per bag

5pcs per pack

JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SASUTEKI
SASUTEKI

SPLITSPLITSHOTSHOT
WACKYWACKY

3.5”3.5”

CODE 4.5": ARHKISP47
FLASH MINNOW

CODE 4.5": ARHKISP60
BOKURA

CODE 4.5": ARHKISP32
SHINER MELON

4.5”4.5”

CODE 4.5": ARHKISP29
BLUE SHAD

CODE 4.5": ARHKISP13
SMOKER

CODE 4.5": ARHKISP24
BAITFISH

CODE 4.5": ARHKISP63
WHITE PEPPER
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STRAIGHT HOOK 
JIG HEAD
CODE SIZE PCS
AMHKAF01 5g 3
AMHKAF02 10g 3

Benjo R è l’evoluzione del già ottimo Benjo Shad.  Il corpo è stato ottimizzato 
per aumentare il movimento, la coda è stata modificata per implementarne 
il potenziale catturante. Abbiamo aggiunto la parte affusolata della testa per 
aumentare la versatilità e la quantità di inneschi possibili, come ad esempio: 
texas rig, drop shot, spiombata. Con un semplice taglio nel punto indicato 
sotto la testa, l’esca sarà pronta per essere innescata sulle Benjo jig head. La 
Benjo jointed jig head (con amo offset wide gap snodato) per pescare nelle 
zone ricche di ostacoli evita gli incagli e amplifica il movimento dell’esca anche 
con recuperi lenti. La Benjo straight jig head (con amo fisso a stelo dritto) è più 
adatta ad acque aperte e recuperi veloci e alla pesca in verticale, permettendo 
ferrate fulminee. La color chart è stata scelta per coronare un’esca ottima sia 
per la pesca saltwater, che per quella freshwater.

 Benjo R is the evolution of the already excellent Benjo Shad.The body has been 
optimised to increase movement, the tail has been altered to enhance its appeal.
We have added the tapered part of the head to increase the versatility and 
number of possible techniques, such as texas rig, drop shot and with no weights.
With a simple cut at the point indicated under the head, the lure will be ready to 
be rigged on the Benjo jig head.The Benjo jointed jig head (with unknotted offset 
wide gap hook) for fishing in areas full of obstacles avoids snagging and amplifies 
the movement of the lure even with slow retrievals.The Benjo straight jig head 
(with fixed hook with straight shank) is more suitable for open waters and fast 
retrieves and vertical fishing, allowing lightning strikes.The colour chart has 
been chosen to crown an excellent lure for both saltwater and fresh water fishing.

BENJO-R
3.6’’ - 9cm | 7pcs per bag

5pcs per pack

CODE: ARHKBER13

CODE: ARHKBER60

SMOKER

BOKURA

CODE: ARHKBER24
BAITFISH

CODE: ARHKBER33
WHITE IMPACT

CODE: ARHKBER34

CHARTREUSE 
IMPACT

CODE: ARHKBER51
CITRUS

CODE: ARHKBER52
ELECTRIC SHAD

JIGJIG JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SPLITSPLITSHOTSHOT

BENJO JIG HEAD GREY
CODE SIZE PCS
AMHKAI01 5,5g 2

BENJO JIG 
HEAD CHARTREUSE
CODE SIZE PCS
AMHKAI02 5,5g 2

BENJO JIG HEAD WHITE
CODE SIZE PCS
AMHKAI03 5,5g 2

BENJO HOOK
CODE SIZE PCS
AMHKAL01 4 6

PUSH
FIX

CUT
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La linea di shad, disegnata da Franco Mancini  e Daniele Mari, perfetta per ogni evenienza! Disponibile in 3 misure. Il 
3.5”, 4.2” sono le due misure regular adatte per ogni utilizzo che potete immaginare per uno shad. Hanno un rollio e una 
frequenza del nuoto della coda estremamente naturali. La versione 4.2’’FAT pur mantenendo un movimento naturale 
ha un corpo più largo e un peso maggiore. Perciò è particolarmente adatta per i lanci lunghi, lo skipping e l pesca a 
struttura. .

The shad series  perfect for every need! Designed by Franco Mancini and Daniele Mari. Avaible in 3 sizes. 3.5” and 4.2” are 
the two regular sizes suitable for every use you can imagine for a shad. They have a rolling and a tail swimming frequency 
that are extremely natural. The 4.2” FAT version while having a natural motion, has a larger body and a heavier weight. It is 
particularly suitable for long throws, skipping and fishing to structure.

SHAD-OW

SHAD-OW85

WAKASAGI
CODE SHAD-OW85: ARHKSO0813

CODE SHAD-OW85: ARHKSO0860

CODE SHAD-OW85: ARHKSO0825 CODE SHAD-OW85: ARHKSO0832

CODE SHAD-OW85: ARHKSO0833 CODE SHAD-OW85: ARHKSO0834

CODE SHAD-OW85: ARHKSO0824

CODE SHAD-OW85: ARHKSO0838CODE SHAD-OW85: ARHKSO0837

SMOKER

BOKURA

SHINER MELONBAITFISH

CHARTREUSE IMPACT ELECTRIC BLUE SHADWHITE IMPACT PINK SHAD

SHAD-OW105

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1013

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1060

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1025 CODE SHAD-OW105: ARHKSO1032

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1033 CODE SHAD-OW105: ARHKSO1034

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1024

CODE SHAD-OW105: ARHKSO1038CODE SHAD-OW105: ARHKSO1037

JIGJIG JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SPLITSPLITSHOTSHOT
SASUTEKI
SASUTEKI

HOOK 
SET RINGS

3.5’’-8,5cm | 10pcs per bag 
4.2’’-10,5cm | 8pcs per bag

3.5”
4.2”
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Il nostro obiettivo è puntare al top per andare oltre. 
La nuova versione del nostro cavallo di battaglia nasce 
da questo principio. Dopo innumerevoli prove abbiamo 
confermato la versione R, togliendone i punti deboli:

1. La testa è stata rinforzata ed allargata per permetter 
una maggiore resistenza all’innesco ed alle ferrate.

2. Abbiamo inserito una serie di lamelle nella parte 
centrale per rendere il corpo più forte e per avere un punto 
di aggancio per la punta dell’amo. 

3. Le zampette laterali sono  formate da una serie di 
piccole sfere che si animano nelle fasi di caduta e di pesca, 
emettendo molte vibrazioni. 

4. La coda è la vera anima del Leftail-R. È  più resistente 
sulla giuntura col corpo, così da poter essere tranquillamente 
usata nelle cover più difficili. Inoltre Il nuovo design della 
parte finale rende il movimento frenetico al minimo 
contatto con l’acqua!!! Nessuno è perfetto, ma il Leftail R 
raggiunge un’altissima percentuale di affidabilità regalando 
ai pescatori un divertimento assicurato.

Race to the top and go further. That’s our aim! The new 
Leftail is based on this principle. After countless tests we 
have created the R version removing all the weak points:

1. The head has been strengthened and enlarged to allow 
greater resistance to the rigging and to the strike.

2. We have added a lamellar series in the central part in 
order to make the body stronger and to get a place to hold the 
hook point.

3. The side legs are made of a series of small balls. They 
move during falls and fishing time vibrating.

4. The tail is the real soul of the Leftail-R. It’s more resistant 
on the joint with the body, so it can be safely used in the 
most difficult covers. The tail final part’s new design allows a 
frenetic movement at the first contact with water!!! Nobody is 
perfect, but Leftail R reachs a really high reliability percentage 
and it gives a guaranteed fun to the anglers.

LEFTAIL-R

CODE: ARHKLER316
ALABAMA CRAW

CODE:ARHKLER301
WATERMELON RED FLK

CODE: ARHKLER331
JUNEBUG

CODE: ARHKLER309
SUMMER CRAW

CODE: ARHKLER336
BLACK BLOOD

CODE: ARHKLER346
BLACK BLUE FLK

CODE: ARHKLER332F
SHINER MELON

FLOATING

3.

4.2.

3.

3.5’’-8,7cm
8pcs per bag

JIGJIG JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SASUTEKI
SASUTEKI

4.

3.5”

CODE:ARHKLER363
WHITE PEPPER
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4.8”

LEFTAIL WORM
Dal Leftail, la micidiale esca che potrebbe essere il vero e proprio simbolo di Herakles, 

parte l’evoluzione targata Born To Catch. Da una creature nasce un worm, da un’idea 
formidabile nasce una rivoluzione. Disponibile in 2 misure. Resta il concetto della 
ipercatturante coda a scimitarra, ma viene abbinato ad un corpo, idrodinamico e allungato. 
Il risultato è un’esca con la frequenza della coda del leftail e la sinuosità e la lunghezza di 
un worm. Può essere usata pitching, flipping, down shot, spiombata, come uno shad, sui 
jig e jig head e con tutti gli inneschi tipici degli worm. Non crediate che il passo per creare 
il leftail worm dal leftail sia stato facile e scontato. Sono state fatte innumerevoli prove 
frutto di accese discussioni; tutto per dare un prodotto all’altezza del suo predecessore e 
degli obiettivi che Herakles si pone.

From the Leftail the soft bait that could become the real Herakles symbol, the Born to 
Catch evolution is started. From a creature bait a worm is born, from a formidable idea a 
revolution is started. Available in two sizes. The super catchy concept of the scimitar shape 
tail is maintained, but it’s joined to a hydrodynamic and enlonged body.  The result is a soft 
bait featuring the tail movement frequency of the Leftail and the sinuosity and the length of a 
worm.  Can be used for pitching, flipping, down shot, weightless, as a shad pattern, jig trailer 
or on a jig head, or all typical worm baits rigs. To develop a Leftail Worm version of the Leftail 
was not easy, countless tests were made and lots of discussions; all this to develop a bait 
comparable to its predecessor and to reach the targets Herakles has set. 

CODE:ARHKLEW60
CODE:ARHKLEW64CODE:ARHKLEW62

CODE:ARHKLEW63
BOKURA GREENPUMPKIN

RED FLK
WATERMELON RED
SMOKE

WHITE PEPPER

CODE: ARHKLEW09
SUMMER CRAW

CODE: ARHKLEW11
BLACK RED FLK

CODE:ARHKLEW17
PLUM SAPPHIRE

CODE:ARHKLEW27
WHITE

CODE:ARHKLEW32
SHINER MELON 

4.8’’-12,2cm
10pcs per bag

JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SASUTEKI
SASUTEKI

SPLITSPLITSHOTSHOT
WACKYWACKY

HOOK 
SET 

RINGS
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Il Gruby R è un finesse worm dal corpo affusolato e la 
coda arricciata. Quest’ultima è più larga vicino al corpo per 
avere un assetto migliore. Il ringrosso nella parte terminale 
incrementa le vibrazioni. Si tratta di un’esca ottima per 
black bass, persici reali e predatori d’acqua dolce, ma anche 
per la spigola e altri predatori marini. 

The Gruby R is a finesse worm with a tapered body and a 
curled tail.The tail is wider near the body for a better balance.
The fatter end part increases the vibrations.It is an excellent 
lure for black bass, perch and fresh water predators, but also 
for sea bass and other marine predators. 

GRUBY-R
4’’-10cm | 12pcs per bag

5pcs per pack

CODE: ARHKGRR01
WATERMELON RED FLK

CODE: ARHKGRR02

CODE: ARHKGRR11

BABY BASS SPECIAL

BLACK RED

CODE: ARHKGRR07
SMOKE RED FLK

CODE: ARHKGRR17
PLUM SAPPHIRE

CODE: ARHKGRR26
PUMPKIN PURPLE FLK

CODE: ARHKGRR54
WHITE SILVER FLK

JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

WACKYWACKY
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Le tecniche finesse sono spesso figlie dell’agguato con lanci fulminei, pose leggere, movimenti misurati e inneschi studiati. 
Dall’esperienza nelle acque più stressate e tecniche d’Europa arriva l’esca finesse nata per catturare. Corpo tondeggiante 
leggermente schiacciato e sottile per avere gittata di lancio, ma anche assetto impeccabile ed effetto trattenuta durante la fase di 
affondamento. Il nome R (rattle) – snake, serpente a sonagli deriva dalla forma della coda, che ha due sezioni allargate nella parte 
terminale per aumentare movimento e vibrazioni. Durante i test, nel corso di gare e prove di gare è stato risolutivo montato su jig 
head, a drop shot, a wacky rig, a split shot, e shacky head. Può essere accorciato di 0.85’’ (poco più di 2cm) mantenendo la stessa 
azione, semplicemente tagliando il verme nella prima parte stretta della testa. L’esca presenta una estrema sinuosità abbinata a 
molta mobilità. Questo grazie alla sua forma che è stata studiata per essere idrodinamica e creare attrito su alcune parti al fine di 
provocare i movimenti e vibrazioni ritenuti i più adescanti dopo innumerevoli field test.

Finesse techniques often means lightning fast casts, light presentations, gentle movements and proper rigs. From the experience of 
the most heavily fished and technical waters in Europe comes this Born to Catch finesse bait. A slightly flat round narrow body for a long 
casting range, but also a perfect balance to be hold during the sinking. The name R (Rattle) – Snake comes from the shape of the last 
2 enlarged sections of the tail. They enhance the movement and the vibrations. During the tests, competitions and training sessions, 
it was decisive rigged on a jig head, drop shot, wacky, split shot and shaky head rigs. Can be cut ans shortened of about 0.85” (about 2 
cms) and it will maintain the same action, simply cutting the worm at the first head narrow segmentation. The soft bait feature a sinuous 
movement, this thanks to its specific hydrodynamic shape and designed to create a friction between the parts an consequently create 
a movements and vibrations that resulted the most productive during the field tests. 

R-SNAKE
5.5’’-14cm | 10pcs per bag

5pcs per pack

CODE: ARHKRSN32

SHINER MELON

CODE: ARHKRSN30

GREEN PUMPKIN
CODE: ARHKRSN02

CODE: ARHKRSN60

BABY BASS SPECIAL

BOKURA

CODE: ARHKRSN18
SILVER CLEAR

CODE: ARHKRSN26
PUMPKIN PURPLE FLK

CODE: ARHKRSN01

CODE: ARHKRSN59

WATERMELON RED FLK

WHITE SCALES

CODE: ARHKRSN13

CODE: ARHKRSN65

SMOKER

SMOKE SHAD

ESPOSITORE BANCO 
SOFT BAITS

CODE: ESPSOFT

BUSTA OMAGGIO
GIFT BAG
CODE: ARHKSBGB

JIGJIGHEADHEAD
TEXASTEXAS

RIGRIG
DOWNDOWNSHOTSHOT

SASUTEKI
SASUTEKI

SPLITSPLITSHOTSHOT
WACKYWACKY
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MINI SOFT BAITS
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SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

4 pcs per pack
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CODE: ARHKVR4CH05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVR4CH04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVR4CH03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVR4CH02
PINK

CODE: ARHKVR4CH01
GLOW GREEN

CODE: ARHKVR4CR05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVR4CR04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVR4CR03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVR4CR02
PINK

CODE: ARHKVR4CR01
GLOW GREEN

14 PCS 14 PCS

CODE: ARHKVR4CH09
BWP

CODE: ARHKVR4CR09
BWP

CODE: ARHKVR4CH08
BPY

CODE: ARHKVR4CR08
BPY

CODE: ARHKVR4CH07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVR4CR07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVR4CH06
WHITE PINK

CODE: ARHKVR4CR06
WHITE PINK

RINGO
42mm



SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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CODE: ARHKVR6CH08
BPY

CODE: ARHKVR6CH05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVR6CH03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVR6CH01
GLOW GREEN

CODE: ARHKVR6CR08
BPY

CODE: ARHKVR6CR05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVR6CR03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVR6CR01
GLOW GREEN

8 PCS 8 PCS

CODE: ARHKVR6CH09
BWP

CODE: ARHKVR6CR09
BWP

CODE: ARHKVR6CH02
PINK

CODE: ARHKVR6CR02
PINK

CODE: ARHKVR6CH07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVR6CR07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVR6CH06
WHITE PINK

CODE: ARHKVR6CR06
WHITE PINK

CODE: ARHKVR6CH04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVR6CR04
ORANGE PINK

RINGO
65mm
4 pcs per pack



SHINE
COLOR

GLOW
COLOR
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COLOR
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CODE: ARHKVRTCH09
BWP

CODE: ARHKVRTCH07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVRTCH05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVRTCH04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVRTCH02
PINK

CODE: ARHKVRTCR08
BPY

CODE: ARHKVRTCR06
WHITE PINK

CODE: ARHKVRTCR05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVRTCR03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVRTCR01
GLOW GREEN

14 PCS 14 PCS

CODE: ARHKVRTCH01
GLOW GREEN

CODE: ARHKVRTCH08
BPY

CODE: ARHKVRTCH03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVRTCH06
WHITE PINK

CODE: ARHKVRTCR09
BWP

CODE: ARHKVRTCR02
PINK

CODE: ARHKVRTCR07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVRTCR04
ORANGE PINK

RINGO TAIL
50mm
4 pcs per pack



SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR
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CODE: ARHKVTCH07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVTCH05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVTCH04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVTCH02
PINK

CODE: ARHKVTCH01
GLOW GREEN

CODE: ARHKVTCR07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVTCR05
BLACK WHITE

CODE: ARHKVTCR04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVTCR02
PINK

CODE: ARHKVTCR01
GLOW GREEN

10 PCS 10 PCS

CODE: ARHKVTCH09
BWP

CODE: ARHKVTCR09
BWP

CODE: ARHKVTCH08
BPY

CODE: ARHKVTCR08
BPY

CODE: ARHKVTCH03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVTCR03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVTCH06
WHITE PINK

CODE: ARHKVTCR06
WHITE PINK

TAD
75mm
4 pcs per pack



RDB WORM
60mm

SHINE
COLOR

GLOW
COLOR

MATT
COLOR

4 pcs per pack
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CODE: ARHKVRWCR08
BPY

CODE: ARHKVRWCR06
WHITE PINK

CODE: ARHKVRWCR03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVRWCR01
GLOW GREEN

14 PCS 14 PCS

CODE: ARHKVRWCR09
BWP

CODE: ARHKVRWCR02
PINK

CODE: ARHKVRWCR07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVRWCR04
ORANGE PINK

CODE: ARHKVRWCH08
BPY

CODE: ARHKVRWCH05
WHITE PINK

CODE: ARHKVRWCH03
CHARTREUSE

CODE: ARHKVRWCH01
GLOW GREEN

CODE: ARHKVR4CR09
BWP

CODE: ARHKVRWCH02
PINK

CODE: ARHKVRWCH07
BLACK CHARTREUSE

CODE: ARHKVRWCH04
ORANGE PINK
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L’amo di ricambio con micro ardiglione da montare sui vostri 
ondulanti e rotanti. La curva dell’amo ed il micro barb limiteranno 
al massimo le slamate durante il combattimento.

The spare micro barb hook to be mounted on your spoons and 
spinners. The curve of this hook and its micro barb will limit the 
number of missed fishes during the fight.

CODE SIZE PCS

AMHKHSM04 4 15

AMHKHSM06 6 15

AMHKHSM08 8 15

HSP SPOON HOOK 
MICRO BARB

8 6 4

L’amo di ricambio senza ardiglione da montare sui vostri 
ondulanti. Ottimo se volete praticare il Catch&Release e la pesca 
responsabile, o semplicemente per rispettare i divieti delle zone 
a regime specifico. La curva dell’amo permetterà di non perdere 
il pesce durante il combattimento, pur senza danneggiare il 
pesce che potrà essere facilmente rilasciato.

The spare barbless hook to be mounted on your spoons. Great if 
you want to practice Catch & Release and responsible fishing, or 
simply to comply with the prohibitions of the areas with specific 
reglations. The curve of this hook will not miss the fish during the 
fight, without damaging the fish, so it can be easily released

HSP SPOON HOOK 
BARBLESS

CODE SIZE PCS

AMHKHSB04 4 15

AMHKHSB06 6 15

AMHKHSB08 8 15

AMHKHSB10 10 15 610 48

5 pcs per pack - 15 pcs per pack

5 pcs per pack - 15 pcs per pack
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Gli Area Split Ring, sono degli anellini spaccati a filo piatto 
dedicati al trout area e al light spinning. Estrema resistenza e 
leggerezza sono le prerogative da privilegiare dovendo rimpiazzare 
quelli dei vostri artificiali. L’esca avrà un movimento naturale e 
l’amo vi sarà attaccato saldamente.

The Area Split Ring are split flat flush rings dedicated to trout 
area fishing and light spinning.Extreme resistance and lightness 
are the qualities to admire when having to replace your artificial 
lures.The lure will have a natural movement and the hook will be 
firmly attached to it.

8-SNAP è un moschettone dalla forma ad 8 ideale per tutte le pesche 
in cui l’esca ha bisogno di un’estrema mobilità e di un moschettone di 
taglia contenuta. Ottimo per il trout area, per il light spinning e non solo. 
La forma ampia e tondeggiante permette libertà di movimento all’esca. 
La chiusura sicura e l’estrema resistenza sono la vostra assicurazione su 
spoon, jerkebait, crankbait! Non vi resta che fare strike!

8-SNAP is a figure of 8 shaped snap ideal for all fishing where the lure 
needs extreme mobility and a small snap.Great for trout area fishing, light 
spinning and much more.The wide and rounded shape allows the lure to 
move freely.Its secure closure and extreme resistance are your guarantees 
for spoon, jerkbait, and crankbait!You just have to strike!

CODE SIZE PCS KG LBS

GMHK8S01 000 15 5 12

GMHK8S02 00 15 8 18

GMHK8S03 0 15 9 20

GMHK8S04 1 15 10 22

GMHK8S05 1,5 15 11 24

CODE SIZE PCS KG LBS

GMHKSP25 Ø 2,5 mm 20 3 6

GMHKSP30 Ø 3,0 mm 20 5 12

GMHKSP35 Ø 3,5mm 20 7 15

CODE SIZE PCS KG LBS

GMHKVS01 000 15 2 5

GMHKVS02 00 15 3,5 8

GMHKVS03 0 15 5 12

GMHKVS04 1 15 7 15

HERAKLES 8 SNAP

AREA FLAT SPLIT RING

HERAKLES V-SNAP

5 pcs per pack - 20 pcs per pack

5 pcs per pack - 15 pcs per pack

SNAP
Il V-snap è un moschettone specifico 

per la pesca a spinning. Le misure 
più piccole sono molto indicate per il 
trout area. Facile da usare permette di 
agganciare e sganciare rapidamente 
ogni esca. Questa prerogativa lo rende 
perfetto per la competizione. La loro 
forma a V (o se volete a goccia) e il peso 
ridotto lasciano l’esca libera di muoversi 
correttamente senza ostacolarne l’azione 
originale.

The V-snap is a specific snap for 
spinning. The smaller sizes are perfect for 
the trout area. Easy to be used, it allows 
you to quickly hang and take off each 
lure. This prerogative makes it perfect 
for competition. Their V-shape, or if you 
prefer drop-shape, and their low weight 
allow the bait to be free to move correctly 
without hindering its original action.

NEW
2021
NEW
2021

5 pcs per pack - 15 pcs per pack
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LINES

CODE     MM    KG

NYHKAKS100P 0,100 1,10

NYHKAKS118P 0,118 1,52

NYHKAKS137P 0,137 2,05

NYHKAKS155P 0,155 2,54

Il nylon dedicato al trout area è stato sviluppato con i criteri che derivano dall’esperienza nella competizione.  È stato inserito 
nel concetto Kasumi, la più prestigiosa serie Herakles dedicato a questa disciplina. Disponibile in due colorazioni: CLEAR 
PINK, consigliabile per essere usato nella pesca con lo spoon; e DARK BLUE che consigliamo in abbinamento alle hard bait. 
Questi fili sono ottimi sia per come mantengono la posizione in bobina, per la loro altissima resistenza sul nodo e all’abrasione.  
L’agonista e il pescatore più esigente avranno ciò che cercavano!

The nylon dedicated to the trout area was developed with the criteria that derive from the experience in the competition. It has 
been included in the Kasumi concept; the most prestigious Herakles series dedicated to this kind of fishing. It is available in two 
colors: CLEAR PINK, recommended to be used with spoons; and DARK BLUE recommend in combination with hardbaits. These 
lines are excellent both for how they maintain their position on the spool, for their very high knot resistance and to the abrasion 
resistance. The agonist and the most demanding angler will have what they were looking for!

HERAKLES X-TER 100M

HERAKLES KASUMI 100M

CLEAR PINK

CODE     MM    KG

NYHKAKS100B 0,100 1,10

NYHKAKS118B 0,118 1,52

NYHKAKS137B 0,137 2,05

NYHKAKS155B 0,155 2,54

DARK BLUE

NEW
2021
NEW
2021
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LINES

MADE IN JAPAN
100 M

HERAKLES AREA XFC 100M
Il flurocoated unisce i vantaggi del fluoro carbon e quelli del 

nylon. XFC in particolare ha un’altissima resistenza sul nodo e 
resistenza alla trazione senza pari nei florocoated. I plus rispetto 
al nylon maggiore resistenza all’abrasione, bassissima visibilità in 
acqua, minor elasticità. I vantaggi rispetto al fluorocarbon sono 
minor rigidità, maggior scorrevolezza nel lancio e nel recupero. 
Insomma un nylon più resitente, più trasparente e meno elastico, 
o un fluorocarbon meno rigido e più gestibile nei mesi freddi. 
In una parola XFC il fluoro coated per il trout area e per il light 
spinning.

Fluorocoated combines the advantages of fluorocarbon with 
those of nylon. XFC in particular has very high knot resistance and 
unmatched tensile strength in fluorocoated lines.Compared to 
nylon, it offers greater resistance to abrasion, very low visibility in 
water, and less stretch.The advantages compared to fluorocarbon 
are less rigidity, and greater smoothness in the cast and retrieval.
In short, a more resilient, more transparent and less stretchy 
nylon, or a less rigid fluorocarbon that is more manageable during 
wintertime.In one word, XFC, the fluorocoated for trout area and 
for light spinning.

CODE  MM  KG

NYHKFC012B 0,12 1,40

NYHKFC014B 0,14 2,00

NYHKFC016B 0,16 2,55

NYHKFC018B 0,18 3,00

NYHKFC020B 0,20 3,55

CODE  MM  KG

NYHKFC2012Y 0,12 1,40

NYHKFC2014Y 0,14 2,00

NYHKFC2016Y 0,16 2,55

NYHKFC2018Y 0,18 3,00

NYHKFC2020Y 0,20 3,55

YELLOW FLUO CLEAR BROWN

CODE     MM    KG

NYHKEX085 0,085 0,78

NYHKEX095 0,095 0,89

NYHKEX106 0,106 1,02

NYHKEX123 0,123 1,50

Herakles X-TER è il filo di ultima generazione che cambia 
il tuo modo di concepire la pesca con i microspoon. Il suo 
affondamento, unito alla bassa percentuale di allungamento, ti 
trasmettono il più impercettibile dei movimenti; riuscirai quindi a 
far nuotare in modo perfetto ogni micro spoon, avvertendo anche 
le mangiate più subdole.Grazie alle nuove tecnologie, questo 
polyester ha un ottima resistenza all’abrasione. La sua peculiarità 
è essere un filo rigido con poca memoria, quindi sensibilissimo, 
facile da imbobinare e ottimo da utilizzare tutto l’anno. 
Con X-TER conseguirai gli obbiettivi che prima ti sembravano 
irraggiungibili.

Herakles X-TER is the next-gen line who will improve your 
microspoon fishing tactis. Its sinking action and lowstretch 
feature make you able to feel the most subtle movement. 
This bleeding-edge technology polyester grants an extreme 
resistance to abrasione. A low-memory rigid line of great 
sensitivity, easy to spool , functional in every season of the year.
With X-TER you will claim even the most distant goals to reach.

MADE IN JAPAN

HERAKLES X-TER 100M

100 MCLEAR
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Il porta releaser dotato di split ring e moschettone da indossare in vita per trovare e riporre 
il releaser più agevolmente. Lungo 14cm è utilissimo per il trout area soprattutto in inverno 
quando vestiti pesanti e giacche non rendono agevoli i movimenti. In questi frangenti questo 
accessorio può fare la differenza tra prendere, o perdere una trota.

The releaser holder with split ring and snap hook can be worn on your belt to find and replace 
the releaser more easily. It is 14 cm long and extremely handy for trout fishing, especially in winter 
when heavy gear and coats can hinder your movements. In these situations, it is an accessory 
that can make the difference between catching and losing a trout.

HERAKLES 
RELEASER HOLDER

CODE CLOSE LENGTH TOTAL LENGTH

HKREL02 40 CM 68 CM

CODE LENGTH

HKRH01 14 CM

HERAKLES 
AREA RELEASER

La versione ottimizzata nella forma e nella lunghezza del 
releaser telescopico di Herakles. Accessorio immancabile per 
l’equipaggiamento dell’agonista di trout area e per chiunque si 
diletta in questa tecnica. Serve per slamare al volo le trote senza 
neanche toccarle. La nuova curvatura in filo d’acciaio scorrerà 
sulla lenza per liberare le trote ancor più facilmente. La forma 
dello slamatore è stata modificata per ottimizzare i tempi di 
rilascio e per rendere minimi i rischi di rottura della lenza. La 
lunghezza del manico aumentata fino a 68cm offre più regolazioni 
e un uso più agevole anche in laghi con sponde alte.

The optimised version in the shape and length of the Herakles 
telescopic releaser. An indispensable accessory for the equipment 
of those who enjoy trout fishing and for whomever is a fan of this 
technique. It is used to unhook your trout on the fly, without even 
touching it. The new curvature in steel wire eases the line, allowing 
you to un-hook the trout with even more ease. The shape of the 
releaser has been modified to optimise the time of release and 
to minimise the risk of breaking the line. The length of the handle 
which has been extended up to 68 cm, offers several settings and is 
more comfortable to use in lakes with a higher bank.

MAGNETIC
CLIP

TELESCOPIC
HANDLE

RELEASER
HOLDER

NOT IN
CLUDED
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Il manico di guadino in alluminio, in 2 sezione. La chiusura regolabile 
permette di portarlo alla lunghezza desiderata tra 65,5cm e 123cm. Il 
grip rende l’impugnatura salda anche con mani infreddolite, o munite di 
guanti. Nato per le teste di guadino Herakles si adatta a tutte quelle con 
filettatura europea.

The aluminum landing net handle in 2 sections.The adjustable closure 
allows you to bring it to the desired length between 65.5 cm and 123 cm.The 
grip makes the handle firm even with cold hands or when wearing gloves.
Built for Herakles landing net heads, it is suitable for all those with European 
thread.

Guadino specifico da trout area. La testa di guadino in alluminio con  forma 
e aggancio ottimizzati. La rete dal design innovativo, corta nella parte 
anteriore e più profonda in quella posteriore, serve per agevolare e velocizzare 
l’entrata in acque e assicurare la cattura. Leggera e performante è stata 
ideata per le catture e i tipici rilasci veloci delle competizioni di trout area. 
Nata per i manici Herakles si adatta a tutti quelli muniti di filettatura europea. 
landing net heads, it is suitable for all those with European thread.

Landing net specifically for trout fishing. The aluminium head of the landing net 
has an optimised shape and hook. The innovative design of the net, short at the 
front and deeper at the back, serves to ease and speed up entry into the water, 
as well as ensuring the catch. Light and high-performing, it was devised for the 
typical fast catches and releases common to trout fishing competitions. Developed 
for Herakles handles, but it can be used with all handles that are equipped with 
European threading.

CODE SIZE

GUHAN11 39 x 41 x 22 cm

Il manico di guadino monopezzo in carbonio, leggero ed elegante. 
Grazie al trattamento anti sliding potrete impugnarlo saldamente anche 
con le mani infreddolite, o munite di guanti. Si tratta di un oggetto in cui 
la praticità si unisce allo stile, utile e bello. Nato per le teste di guadino 
Herakles si adatta a tutte quelle con filettatura europea.

This one-piece landing net handle in carbon is both light and stylish.
Thanks to the anti-sliding treatment, you can hold it firmly even with cold 
hands or when wearing gloves.It is an object which combines practicality 
with style, use and beauty.Built for Herakles landing net heads, it is suitable 
for all those with European thread.

Guadino specifico da trout area. La testa di guadino 
in alluminio con forma e aggancio ottimizzati. La rete in 
PVC trasparente è poco profonda e più tesa delle altre per 
agevolare e velocizzare il rilascio. Ottima per le catture e i 
tipici rilasci veloci delle competizioni di trout area. Nata per 
i manici Herakles si adatta a tutti quelli muniti di filettatura 
europea.

Landing net specifically for trout fishing. The aluminium 
head of the net has an optimised shape and hook. The 
transparent PVC net is not too deep and stiffer than others, to 
facilitate and speed up the release. Excellent for fast capture 
and release, which is typical of trout fishing competitions. 
Developed for Herakles handles, but it can be used with all 
handles that are equipped with European threading.

CODE  SIZE

GUHAN12 39 x 41 x 18 cm

AREA LANDING NET HANDLE

AREA LANDING NET HEAD
LIGHT RUBBER

AREA LANDING 
CARBON NET HANDLE

AREA LANDING NET HEAD 
TRANSPARENT PVC 

39 cm
41 cm

39 cm
41 cm

18 cm

22 cm

CODE  SIZE

GUHAN10 80 cm

CODE SIZE

GUHAN09 65,5 - 123 cm
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Un marsupio di dimensioni contenute, comodo e leggero; pensato per le 
gare di trout area e per i momenti in cui l’esca deve essere trovata, montata e 
riposta in tempi brevissimi. Dotato di interno in EVA su cui appuntare gli ami 
delle esche e anelli a forma di D per appendere gli accessori. È la soluzione 
migliore per chi ha le idee chiare e non ha tempo da perdere.

A compact, lightweight and comfortable hip bag developed for Area Trout 
fishing, perfect for those occasions when the specific lure must be selected, 
rigged and stored in a very short time. Inner EVA plates to perfectly hang 
lures hooks and D shaped rings to attach different accessories. It’s the best 
solution for practical anglers without wasting time to look for specific lures 
and accessories.

AREA CARBON
HIP BAG

AREA CARBON POCKET & 
AREA CARBON MINI POCKET

Un astuccio capiente disponibile in due misure, facile da trasportare anche in tasca. 6 facciate 
in EVA per appuntare le vostre esche preferite. Le dimensioni sono state studiate per renderlo 
facile da mettere in un marsupio, o piccole borse. Estremamente pratico è anche dotato di laccio 
che potrete collegare ad un moschettone o alla vostra tackle box.

A yet spacious case, available in two sizes,  easy to carry even in your pocket.6 EVA sides for you 
to pin your favourite lures.It has been sized to make it easy to put in in a bum bag, or a small bag. 
Extremely practical, it is also equipped with a lanyard that you can connect to a carabiner, or to your 
tackle box.

La scatola porta artificiali pensata per il trout area e il 
light spinning. Dotata di porta esche di diversa misura che si 
possono fissare in qualsivoglia posizione all’interno dei due 
compartimenti della scatola. Il setto trasparente evita che 
le esche dei due diversi compartimenti si impiglino. Ottima 
soluzione per riporre spoon e hard bait.

The artificial lures box designed for trout fishing and light 
spinning. It is equipped with lure cases of different sizes, that 
can be fixed in any position within the box’s 2 sections. The 
transparent partition prevents the lures that are found in the 
different sections getting entangled. It is an excellent solution 
for storing spoons and hard bait. 

AREA BOX

CODE SIZE

BOHK018 19 x 9,5 x 2,5 cm

BOHK019 19 x 12 x 2,5 cm

CODE SIZE

BOHK017 17 x 23,5 x 6 cm

CODE SIZE

SCHKAB19 15 x 20 x 3,5 cm
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BAGS

BTC
37003700
BORN TO CATCH

SNIPER
10001000
BORN TO CATCH

BTC
36003600
BORN TO CATCH

A

B

C

Width: 24 cm

Lenght: 30 cm

Hight: 24,5 cm

A

B

C

Width: 26,5 cm

Lenght: 40 cm

Hight: 28,5 cm

A

B

C

Width: 23 cm

Lenght: 32 cm

Hight: 16 cm

A
B

C

A
B

C

A
B

C

CONTIENE FINO A 
CONTAIN UP TO
nr. 3 HORIZON 3600
(NOT INCLUDED)

CONTIENE FINO A
CONTAIN UP TO
nr. 5 HORIZON 3600
(NOT INCLUDED)

CONTIENE FINO A
CONTAIN UP TO
nr. 6 HORIZON 3700
(NOT INCLUDED)

31,5 LT

17,6 LT

11,7 LT

CODE

BOXEVAHK12

CODE

BOXEVAHK11

CODE

BOXEVAHK10

NEW
2021
NEW
2021
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CODE SIZE

BOHK020 18 x 39,5 x 23 cm

La borsa adatta a contenere 5 scatole misura 
3600 (non incluse) nel vano centrale, dotata di 
fondo impermeabile e comode tasche poste ai 
lati e sulla parte anteriore.

This bag is suitable for storing 5 boxes size 3600 
(not supplied) in the main part. It is fitted with 
convenient waterproof front and side pockets.

HERAKLES BORSA
3600 GREY

La borsa di piccole dimensioni adatta a 
contenere dalle scatole più piccole, ma anche 
fino a 4 scatole misura 3600 (non incluse) nel 
vano principale, dotata di fondo impermeabile 
e comode tasche poste ai lati e sulla parte 
anteriore.

This small size bag is suitable for storing small 
boxes, but also 4 boxes size 3600 (not supplied) 
in the main part. It is fitted with convenient 
waterproof front and side pockets.

HERAKLES BORSA 
SHORE GREY

WATER
PROOF
BOTTOM

WATER
PROOF
BOTTOM

CODE SIZE

BOHK022 25 x 45,5 x 30 cm

NEW
2021
NEW
2021

NEW
2021
NEW
2021
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BAGS
La borsa capiente pensata per i tornei. Adatta 

a contenere 6 scatole misura 3700 (non incluse) 
nel vano centrale, e tutto ciò che serve durante 
un’uscita di pesca. Lo spallaccio vi aiuterà a 
sopportare il peso della vostra attrezzatura. Il 
fondo impermeabile la proteggerà dall’umidità. 
Corredata di comode tasche poste ai lati e sulla 
parte superiore.

The large bag designed for tournaments. 
Suitable for storing 5 boxes size 3700 (not supplied) 
and anything you might need during a fishing 
outing. The shoulder strap will help support the 
weight of your equipment. The waterproof base 
will protect your equipment from moisture. Fitted 
with convenient side and upper pockets.

HERAKLES BORSA
3700 GREY

Il marsupio capiente pensato per lo spinning da riva 
in tutta comodità e praticità. Consente di trasportare 
la vostra attrezzatura per avere sempre tutto a 
portata di mano.

The large hip bag designed for shore spinning in 
comfort and practicality. Allows you to carry your 
equipment in order to have everything at hand.

MARSUPIO
HERAKLES GREY

WATER
PROOF
BOTTOM

CODE SIZE

BOHK023 32 x 51 x 32,5 cm

CODE SIZE

BOHK021 15 x 25,5 x 11 cm

NEW
2021
NEW
2021

NEW
2021
NEW
2021
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CODE SIZE

ABS058A S

ABS058B M

ABS058C L

ABS058D XL

ABS058E 2XL

ABS058F 3XL

CODE     MM

ABS059A S

ABS059B M

ABS059C L

ABS059D XL

ABS059E 2XL

ABS059F 3XL

WINDBREAKER
HERAKLES

FELPA LEGGERA
HERAKLES

COLOR

ARMY GREY

COLORCHARCOAL
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CLOTHING

CODE

CLC73

CODE LENS

SUN15 GREY

CODE LENS

SUN16 YELLOW

CODE

CLC76

RAP TROUT AREA 
MB6207

HERAKLES 
SUNGLASSES CAMO

HERAKLES CAMO 
TRUCKER CAP

COLOR: WHITE\GRAPHITE

COLOR: ARMY\CAMO
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DISPLAY
CODE: ESP11
INCLUDED : [ nr.50 HOOKS (ESP12B)  + nr.2 LED ]

CODE SIZE

ESP11  100 x 45 x H.220 cm

ESP11 A  97 x 35 cm

ESP12A REELS HOOK

ESP12B HOOK 20cm

ESP12C HOOK 10cm

CODE: ESP11A 

CODE: ESP12A

CODE: ESP12B

CODE: ESP12C

DISPLAY HERAKLES

10 cm

20 cm

10 cm

97 cm



CONTACTS
&LINKS

www APPinfo@colmic.it

www APPwww.herakles-fishing.it

www APP

facebook.com/HeraklesFishing

www APP

instagram.com/heraklesfishing

www APP

twitter.com/ColmicItalia

www APP

youtube.com/HeraklesFishing

STAYSTAYTUNED!TUNED!
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Ringraziamo tutti  coloro che hanno contribuito alla realizzazione di  questa pubblicazione.
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COLMIC ITALIA S.p.A. a socio unico
Loc. Ruota al Mandò - 50066 Reggello (FI)

Tel. +39 055 8657079 - Fax +39 055 8657174
colmic@colmic.it

www.colmic.it
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